

# अख़बद भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

शनिवार 11 मई 2024

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

## केजरीवाल को मिली शर्तों के साथ अंतरिम जमानत

### सीएम कार्यालय या सचिवालय नहीं जा सकेंगे केजरीवाल, किसी भी फाइल पर नहीं करेंगे हस्ताक्षर, तिहाड़ जेल अधीक्षक के सामने ही 50 हजार रुपये का बेल बॉन्ड भरना होगा

नई दिल्ली: सुप्रीम कोर्ट ने आबकारी घोटाला मामले में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत देते हुए कई शर्तें भी लगाई हैं। कोर्ट ने अपने फैसले में कहा कि केजरीवाल इस दौरान मुख्यमंत्री कार्यालय और दिल्ली सचिवालय नहीं जा सकेंगे। उन्हें तिहाड़ जेल अधीक्षक के सामने ही 50 हजार रुपये का बेल बॉन्ड भरना होगा। जस्टिस संजीव खन्ना की अध्यक्षता वाली बेंच ने कहा है कि अरविंद केजरीवाल दिल्ली के मुख्यमंत्री और एक राष्ट्रीय दल के नेता हैं। निःसंदेह उनके खिलाफ गंभीर आरोप लगाए

गए हैं लेकिन उन्हें दोषी नहीं ठहराया गया है। उनका कोई अपराधिक इतिहास नहीं है। केजरीवाल समाज के लिए खतरा नहीं हैं। कोर्ट ने 50 हजार रुपये के जमानती के आधार पर जमानत दी है। सुप्रीम कोर्ट ने जमानत की शर्तें तय करते हुए कहा कि केजरीवाल मुख्यमंत्री कार्यालय और दिल्ली सचिवालय नहीं जाएंगे। केजरीवाल किसी भी फाइल पर उप-राज्यपाल की मंजूरी के बिना हस्ताक्षर नहीं करेंगे। वह अंतरिम जमानत के दौरान अपने केस पर अपनी भूमिका को

लेकर कोई कमेंट नहीं करेंगे। साथ ही मामले से जुड़े किसी गवाह से संपर्क नहीं करेंगे। कोर्ट ने अरविंद केजरीवाल को 1 जून तक की अंतरिम जमानत देते हुए 2 जून को सरेंडर करने का आदेश दिया है। हालांकि, ईडी ने अंतरिम जमानत का विरोध करते हुए कहा था कि चुनाव प्रचार करने का अधिकार न तो मौलिक अधिकार है, न ही संवैधानिक अधिकार। यहां तक कि ये कानूनी अधिकार भी नहीं है। सुप्रीम कोर्ट 2017 में चुनाव आयोग बनाम मुखार अंसारी के मामले में ये फैसला दे चुका है। इससे पहले कोर्ट ने 7 मई अंतरिम



जमानत पर दोनों पक्षों की दलीलें सुनने के बाद फैसला सुरक्षित रख लिया था। सुनवाई के दौरान ईडी की ओर से पेश एएसजी एस्वी राजू ने कोर्ट को बताया कि जब आबकारी नीति से जुड़े घोटाले की जांच शुरू हुई थी, तब केजरीवाल की भूमिका की जांच नहीं हो रही थी। जैसे-जैसे जांच आगे बढ़ी तो उनकी भूमिका सामने आई। जस्टिस खन्ना ने कहा था कि यह एक असाधारण स्थिति है। चुनाव चल रहा है और एक मुख्यमंत्री जेल में है। यह सामान्य मामला नहीं है। जस्टिस खन्ना ने कहा था कि हम अंतरिम जमानत पर सुनवाई इसलिए

नहीं कर रहे कि केजरीवाल राजनेता हैं बल्कि प्रत्येक व्यक्ति के लिए कुछ विशेष और असाधारण परिस्थिति हो सकती है। हम यह देखने की कोशिश कर रहे हैं कि केजरीवाल के लिए चुनाव ऐसी असाधारण स्थिति है क्या। सुप्रीम कोर्ट ने 15 अप्रैल को केजरीवाल की याचिका पर ईडी को नोटिस जारी किया था। केजरीवाल ने दिल्ली हाई कोर्ट के फैसले को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती दी है। इससे पहले 9 अप्रैल को दिल्ली हाई कोर्ट की जस्टिस स्वर्णकांता शर्मा की अध्यक्षता वाली बेंच ने गिरफ्तारी को चुनौती देने वाली अरविंद केजरीवाल की याचिका खारिज कर दी थी।

## 'जिंदा तो क्या, मरने के बाद भी नहीं गाड़ पाओगे'

नंदुरवार : पीएम नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को महाराष्ट्र के नंदुरवार में विपक्षी महाविकास अघाड़ी गठबंधन पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने संजय राउत के अपने ऊपर दिए गए आपत्तिजनक बयान का भी जिक्र किया। पीएम ने रैली को संबोधित करते हुए कहा कि कल ही शिवसेना वालों को गरीब से कितनी नफरत है, ये इन्होंने फिर बताया है। ये नकली शिवसेना वाले मुझे जिंदा गाड़ने की बात कर रहे हैं। एक तरफ कांग्रेस है, जो कहती है - मोदी तेरी कब्र खुदेगी, दूसरी तरफ ये नकली शिवसेना मुझे जिंदा गाड़ने की बात करती है। मुझे जिंदा देते हुए भी ये लोग तुष्टिकरण का पूरा ध्यान रखते हैं। पीएम ने आगे महाविकास अघाड़ी को घेरते हुए कहा,



"तुष्टिकरण के लिए ये भाषा बोली जा रही है। इनको सपने दिख रहे हैं कि मोदी को जमीन में गाड़ देंगे। इनकी सियासी जमीन खिसक चुकी है। इनको पता नहीं है कि देश की माताएं-बहनें मोदी की रक्षा करेंगी।" प्रधानमंत्री ने आगे कहा, "माताएं-

संबोधित करते हुए संजय राउत ने कहा था कि छत्रपति शिवाजी महाराज महाराष्ट्र में पैदा हुए थे और औरंगजेब का जन्म गुजरात में हुआ। राउत ने प्रधानमंत्री और गृहमंत्री को उद्योगपति करार देते हुए कहा कि नरेंद्र मोदी और अमित शह भी गुजरात में ही पैदा हुए हैं। शिवसेना-यूबीटी नेता ने कहा "छत्रपति शिवाजी महाराज का जन्म महाराष्ट्र में हुआ, इसलिए महाराष्ट्र का अपना इतिहास है। इस औरंगजेब का जन्म गुजरात में हुआ, इतिहास देख लें। दाहोद गांव में उसका जन्म हुआ था। ध्यान रखें कि एक बार औरंगजेब को हमने महाराष्ट्र से बाहर किया था। 27 साल औरंगजेब महाराष्ट्र जीतने के लिए लड़ता रहा। आखिर में उसी औरंगजेब को गाड़कर हमने उसकी कब्र बना दी, फिर....!"

## संविधान बदला ही नहीं जा सकता, केवल संशोधन संभव: गडकरी



मुंबई : देश में इन दिनों चुनावी मौसम चल रहा है। अब तक तीन चरणों के दौरान कई प्रदेशों में मतदान हो गए हैं और अभी आगे कई राज्यों में कराए जाने हैं। इसके साथ ही धुआंधार चुनाव प्रचार का दौर भी जारी है। वोटों को लामबंद करने के लिए विभिन्न राजनैतिक दलों के नेता अलग-अलग राज्यों का दौरा कर रहे हैं और विरोधियों के खिलाफ बयानबाजी कर एक-दूसरे की पोल खोलने में लगे हैं। इसी क्रम में शुक्रवार को भाजपा नेता नितिन गडकरी ने विपक्षी दल पर निशाना साधा। केंद्रीय मंत्री महाराष्ट्र की बीड लोकसभा सीट से भाजपा उम्मीदवार पंकजा मुंडे के समर्थन में प्रचार करने पहुंचे। इस दौरान एक चुनावी रैली को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि विपक्षी दल लोगों को भ्रमित कर रहे हैं कि भाजपा सत्ता में आई तो संविधान बदल देगी। लेकिन सुप्रीम कोर्ट का आदेश है कि संविधान को बदला नहीं जा सकता सिर्फ संशोधित किया जा सकता है। कांग्रेस अपने शासनकाल में अब तक 80 बार संवैधानिक संशोधन कर चुकी है। कांग्रेस की ही गलत आर्थिक नीतियों के कारण देश को जनता गरीब बनी हुई है। गडकरी ने कहा कि जब तक देश के आखिरी गरीब व्यक्ति को लाभ नहीं मिलता, तब तक हम रुकेंगे नहीं। कांग्रेस की गलत आर्थिक नीतियों के कारण ही देश में लोग गरीब रहे। हमने 10 साल काम किया। 60 साल तक सत्ता में रहने के बावजूद कांग्रेस ने कुछ नहीं किया। वे अपने काम के बल पर चुनाव नहीं लड़ सकते इसलिए वे जनता को भ्रमित कर रहे हैं। उन्होंने लोगों से आग्रह किया है कि आप सभी जाति और धर्म के आधार पर वोट न करें। उन्होंने कहा कि जब आपको सजरी करानी होती है तो क्या आप डॉक्टर की जाति देखते हैं। आप अगर पंकजा को वोट देते हैं, तभी आप रिंग रोड, फ्लाईओवर और सर्विस रोड के समाधान के लिए मेरे पास आ सकते हैं। गडकरी ने कहा कि सीएनजी से चलने वाले दोपहिया वाहनों का निर्माण पहले ही शुरू कर दिया गया है। चीनी मिलों को इन वाहनों के लिए ईंधन बेचने के लिए इथेनॉल पंप स्थापित करने का लाइसेंस दिया जाएगा। किसान न केवल ऊर्जा उत्पादक होंगे, बल्कि वे जैव-बिंदुमन का उत्पादन भी करेंगे। बता दें, बीड में 13 मई को मतदान होगा। मुकाबला

## डोप टेस्ट से इनकार नहीं किया: बजरंग पुनिया

नई दिल्ली: टोक्यो ओलंपिक के कांस्य पदक विजेता फ्रीस्टाइल पहलवान बजरंग पुनिया ने दोहराया कि उन्होंने डोप टेस्ट देने से इनकार नहीं किया था। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय डॉपिंग रोधी एजेंसी (नाडा) डोप टेस्ट के लिए एक्सपायर किट भेजने पर उनके सवाल का जवाब देने में विफल रहा। पुनिया को 10 मार्च को सोनीपत में आयोजित ट्रायल के दौरान मूत्र का नमूना उपलब्ध कराने में विफल रहने के कारण राष्ट्रीय डॉपिंग रोधी एजेंसी (नाडा) द्वारा अस्थायी रूप से निलंबित कर दिया गया है। अपने अंतिम निलंबन आदेश की रिपोर्ट के बाद, पहलवान ने स्पष्ट किया कि उन्होंने कभी भी हूपना नमूना देने से इनकार नहीं किया।

और नाडा अधिकारियों से उस एक्सपायर किट के बारे में जवाब मांगा, जिसे उन्होंने मेरा नमूना लेने के लिए भेजा था। 65 किलोग्राम भार वर्ग में प्रतिस्पर्धा करने वाले बजरंग ने शुक्रवार को एक्स पर लिखा, "यह स्पष्ट करना है कि मैंने कभी भी डॉपिंग नियंत्रण के लिए अपना नमूना देने से इनकार नहीं किया है। 10 मार्च 2024 को, जब कथित डॉपिंग नियंत्रण अधिकारियों ने मुझे संपर्क किया, तो मैंने उन्हें केवल यह याद दिलाया कि पिछली दो बार जब वे मेरा नमूना लेने आए थे, तो उन्हें एक बार एक्सपायर किट मिली थी और दूसरी बार, वे तीन परीक्षण किट के बजाय एक ही परीक्षण किट लेकर मेरे पास आए थे। फिर मैंने उनसे जवाब मांगा क्योंकि नाडा ने मेरे किसी भी संचार



का जवाब नहीं दिया और मैंने उन्हें सूचित किया कि मैं उनसे ऐसा स्पष्टीकरण मिलने पर अपना नमूना दे दूंगा। न केवल डॉपिंग नियंत्रण अधिकारियों ने स्पष्टीकरण देने से इनकार कर दिया, बल्कि उन्होंने मुझे इस बात का कोई सबूत भी

नहीं दिया कि उनके पास उचित उपकरण थे और वे केवल उस स्थान से चले गए जहाँ मैं था, यह दावा करते हुए कि यह मेरी ओर से इनकार था।" उन्होंने आगे लिखा, "मैं आयोजन स्थल पर ही रहा क्योंकि मुझे 3/4 पोर्जिशन के लिए

एक और मुकाबला करना था। अपने सेमीफाइनल मुकाबले के बाद, मैं कुश्ती ट्रायल के सेमीफाइनल के दौरान लगी घुटने की चोट के इलाज के लिए आयोजन स्थल पर साई डॉक्टर से मिला। कथित डॉपिंग नियंत्रण अधिकारियों द्वारा संपर्क करने के लगभग एक घंटे बाद ही मैं आयोजन स्थल से बाहर निकला, जबकि यह दिखाया गया कि मैं तुरंत वहां से चला गया था। वास्तव में डोप नियंत्रण अधिकारी को मेरे साथ तब तक रहना चाहिए था जब तक कि मैंने प्रोटोकॉल के अनुसार प्रतियोगिता प्रबंधक को अपनी मेडिकल रिपोर्ट प्रस्तुत नहीं कर दी, न कि ट्रायल के बीच में जल्दबाजी में निकलकर अपना इनकार दर्ज करना चाहिए। भले ही

इस घटना को इनकार के रूप में माना जाए, लेकिन यह तथ्य कि यह नाडा द्वारा एक्सपायर हो चुकी किट का उपयोग करने और उनके उपयोग के लिए स्पष्टीकरण न देने का मुझे यह तसल्ली न देने के कारण हुआ कि उन्होंने एक्सपायर हो चुकी किट फिर से नहीं लाई है, एक ठोस औचित्य के रूप में माना जाना चाहिए। मैंने ऐसा रुख केवल अतीत में नाडा की कार्रवाइयों के कारण अपनाया, जो स्पष्टीकरण के अभाव में एक्सपायर हो चुकी किट के उपयोग या डॉपिंग नियंत्रण प्रोटोकॉल का पालन न करने की खतरनाक प्रवृत्ति को जारी रख सकता था। कुश्ती समुदाय और विशेष रूप से युवा पहलवानों के प्रति यह मेरा नैतिक दायित्व है, जिसका मैंने यहां पालन किया।"

## रामलला को 11,000 हापुस आमों का लगा भोग पुणे के किसानों ने भगवान को भेजी पहली फसल

पुणे: अक्षय तृतीया की पावन तिथि पर भगवान राम को 11 हजार हापुस आमों का भोग लगाया गया। महाराष्ट्र के पुणे शहर से राम के भक्तों ने अपने आमों की पहली फसल रामलला को समर्पित कर उनके प्रति अपने प्रेम का प्रदर्शन किया। हापुस को आमों की सबसे अच्छी प्रजातियों में से एक माना जाता है। यह महाराष्ट्र के विभिन्न इलाकों में प्रमुख तौर पर पैदा किया जाता है और देश-विदेश में बहुत ऊंचे दामों पर बिकता है। पुणे के राम भक्तों ने हापुस आमों को भगवान राम को समर्पित करने के लिए कई महीनों पहले से ही तैयारी कर रखी थी।



इसके लिए पुणे के सबसे अच्छे हापुस आमों को चुनकर विशेष रूप से तैयार की गई टोकरीयों में भरकर इन्हें अयोध्या में भगवान के मंदिर

तक लाया गया। आज अक्षय तृतीया के शुभ अवसर पर इन आमों और आम रस की बोटलों को भगवान को समर्पित कर दिया गया। महाराष्ट्र

सहित देश के विभिन्न इलाकों में किसान अपनी फसलों की पहली खेप अपने आराध्य को समर्पित करते हैं। विश्व हिंदू परिषद के शरद शर्मा ने अमर उजाला से कहा कि जब से भगवान राम के मंदिर का उद्घाटन हुआ है, पूरे देश और दुनिया से भक्त अयोध्या आ रहे हैं और अपने-अपने तरीके से भगवान के प्रति अपने प्रेम का प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि जिस तरह माता शबरी ने भगवान को बेर खिलाकर उनके प्रति अपनी भक्ति का प्रदर्शन किया था, उसी प्रकार इन आमों को भगवान को अर्पित कर भी भक्तों ने उनके प्रति अपने प्रेम का परिचय दिया है।

## मतदान के आंकड़ों पर आयोग ने खड़गे से कहा, भ्रम पैदा न करें

नई दिल्ली चुनाव आयोग ने मतदान प्रतिशत से संबंधित आंकड़ों पर कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे के आरोपों को चुनौती देते हुए कहा कि आयोग ने विस्तार से आरोपों का खंडन करते हुए खड़गे को सलाह दी है कि वे इस तरह के बयान देने से बचें। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने इस सलाह की शुरूआत में आईएनडीआईए सहयोगियों को पत्र लिखा था। उन्होंने कहा था कि क्या चुनाव आयोग का वास्तविक मतदान आंकड़ा प्रकाशित करने से इनकार करना, मतदान प्रतिशत आंकड़े जारी करने में देरी करना और अगले चरणों के लिए अंतिम मतदाता सूची का प्रकाशन न करना लोकसभा चुनाव परिणामों से छेड़छाड़ का प्रयास है। आयोग ने कहा है कि फॉर्म 17सी में दर्ज वोटों की संख्या में किसी भी तरह हेरफेर की कोई गुंजाइश नहीं है। इसकी हस्ताक्षरित प्रति मतदान समाप्ति पर सभी चुनाव लड़ने वाले उम्मीदवारों को उपलब्ध कराई जाती है। मतगणना के दिन ईवीएम में डाले गए कुल मतों का मिलान उम्मीदवारों या उनके एजेंटों की उपस्थिति में फॉर्म 17सी से किया जाता है। आयोग ने कहा कि मतदाता मतदान आंकड़ा देर से जारी किए जाने का आरोप तथ्यों से परे है। हमेशा से मतदान की जानकारी एपि पर उपलब्ध रहती है। आयोग ने किसी भी तरीके से मतदाता मतदान आंकड़ा प्रदर्शित करने के डिजाइन या आवधिकता को नहीं बदला है।



## मण्डलायुक्त द्वारा मतदाता जागरूकता विशेष अभियान का किया गया शुभारम्भ

अखंड भारत संदेश

**प्रयागराज।** लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 में जनपद प्रयागराज में दिनांक 25.05.2024 को मतदान सम्पन्न होना है। आगामी 25 मई 2024 को शतप्रतिशत मतदान किये जाने के दृष्टिगत 10 मई 2024 को सेन्ट्रल अन्वयोनी गल्ल्स इन्टर कालेज, प्रयागराज में जनपद प्रयागराज के समस्त माध्यमिक विद्यालयों के प्रधानाचार्यों की उपस्थिति में मतदाता जागरूकता विशेष अभियान का शुभारम्भ मण्डलायुक्त श्री विजय विश्वास पंत द्वारा किया गया। कार्यक्रम में जिला निर्वाचन अधिकारी श्री नवनीत सिंह चहल, मुख्य विकास अधिकारी श्री गौरव कुमार की गरिमामयी उपस्थिति रही। जिला विद्यालय निरीक्षक श्री पीओएन0सिंह द्वारा पुष्प गुच्छ प्रदान कर मण्डलायुक्त, जिलाधिकारी एवं मुख्य विकास अधिकारी का स्वागत किया गया। अपने स्वागत सम्बोधन में जिला विद्यालय निरीक्षक ने स्वीप की विशेष कार्ययोजना पर प्रकाश डालते हुये कहा कि जनपद में 25 मई 2024 को मतदान तिथि निर्धारित है। अर्थात् अब एक पखवाड़े का समय शेष है तो मुख्य विकास अधिकारी महोदय के निर्देशन में पूर्व से संचालित कार्ययोजना के साथ-



साथ विशेष कार्ययोजना जिसमें नियमित रूप से जनपद के समस्त शिक्षण संस्थानों में रक्षा-सूत, संकल्प पत्र, जागरूकता रथ एवं बुलावा टोली द्वारा जागरूकता कार्यक्रम का संचालन कराया जाना है। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि मुख्य विकास अधिकारी/नोडल अधिकारी स्वीप प्रयागराज श्री गौरव कुमार ने प्रधानाचार्यों को सम्बोधित करते हुये निर्वाचन से सम्बन्धित विभिन्न एप के बारे में जागरूक किया उन्होंने कहा कि उदाहरण के तौर पर वोटर हेल्प लाइन एप से हम सभी अपनी बूथ संख्या क्रमांक इतकादि की जानकारी घर बैठे ही बहुत

आसानी से प्राप्त कर सकते हैं। उन्होंने इस बिन्दु पर विशेष जोर दिया कि सभी लोग इन एप का अवश्य ही उपयोग करें। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी प्रयागराज श्री नवनीत सिंह चहल ने अपने सम्बोधन में प्रधानाचार्यों का आह्वान करते हुये कहा कि आपके प्रयास से एक श्रृंखला-संदेश के द्वारा अधिक से अधिक छात्रों को जोड़ कर पूरे जनपद में मतदान के प्रतिशत को बढ़ा सकते हैं। बूथों पर निर्वाचन आयोग द्वारा जो विशेष सुविधाएं उपलब्ध करायी जा रही हैं उसकी भी जानकारी उन्होंने प्रदान की। मुख्य अतिथि



मण्डलायुक्त श्री विजय विश्वास पंत ने अपने सम्बोधन में कहा कि शिक्षकों की बातों को छात्र-छात्रों अपने माता पिता की बातों से भी अधिक महत्व देते हैं। यदि आप उनको अपने माता-पिता, अभिभावकों एवं पास-पड़ोस के लोगों को मतदान करने हेतु प्रेरित करेंगे तो वे अपने माता-पिता, अभिभावकों एवं पास-पड़ोस के लोगों को मतदान हेतु अवश्य ही अपने बूथ पर जाने हेतु आग्रह करेंगे। प्रधानाचार्य एवं शिक्षकों के प्रति समाज का चिन्तन सकारात्मक होता है। यदि प्रधानाचार्य एवं शिक्षक अभिभावकों से मतदान हेतु निवेदन करते हैं तो इसका

मतदान प्रतिशत पर सकारात्मक प्रभाव पड़ेगा और हम लोग शत-प्रतिशत मतदान कराने में सफल होंगे। कार्यक्रम का संचालन डॉ० प्रभाकर त्रिपाठी ने किया। इस अवसर पर सह जिला विद्यालय निरीक्षक, प्रयागराज श्री एल०बी०मौर्य एवं श्री धर्मेंद्र कुमार सिंह, तथा श्री बी०एस० यादव, श्री के०के०त्रिपाठी एवं स्वीप टीम प्रयागराज के सहित जनपद के सभी सम्मानित प्रधानाचार्य/प्रधानाचार्या उपस्थित रहे। अन्त में पीओएन०सिंह, जिला विद्यालय निरीक्षक प्रयागराज द्वारा सभी के प्रति आभार/धन्यवाद देते हुये कार्यक्रम के समापन की घोषणा की गयी।

## 35 साल के युवक के खिलाफ एफआईआर दर्ज

**प्रयागराज।** एक महिला ने एक युवक पर अपनी बेटी को परेशान करने का आरोप लगाया है। आरोपी की पहचान मीरापुर के रहने वाले कार्तिक यादव के रूप में हुई है। महिला का कहना है कि आरोपी ने उनकी बेटी का ऑटोफिशियल इंस्टीट्यूट के माध्यम से अश्लील फोटो और वीडियो बना लिए। अब इसे वायरल करने की धमकी देकर प्रताड़ित कर रहा है। महिला की शिकायत कर पुलिस ने अंतरसुइया थाने में केस दर्ज कर लिया है। जांच के लिए वाट्सएप कॉल, मैसेज आदि के साक्ष्य मांगे हैं पीड़िता चंडीगढ़ के एक कॉलेज से सातक की पढ़ाई कर रही शहर की रहने वाली महिला ने पुलिस को तहरीर देकर बताया कि उनकी बेटी चंडीगढ़ के एक कॉलेज से सातक की पढ़ाई कर रही हैं। वह पुरे परिवार को धमकी देने लगी। कहा कि बदनाम कर कही का नहीं छोड़ेंगे। तहरीर पर पुलिस आरोपी को खिस्स फोन कर धमकी दे रहा है। गलत तरीके से प्रताड़ित कर रहा है।



**एआई तकनीक से वीडियो एडिट करने का आरोप :** महिला का आरोप है कि उसने बेटी का एआई तकनीक से अश्लील फोटो और वीडियो तैयार कर भेजा है। इसी के बल पर वह छात्रा को ब्लैकमेल कर रहा है। वह शारीरिक संबंध बनाने का दबाव बना रहा है। ऐसा करने पर फोटो और वीडियो वायरल करने की धमकी दे रहा है। आरोपी की इस हरकत से छात्रा काफी डरी सन्तुष्ट हुई है। महिला का कहना है कि जब उस युवक से बात की गई तो वह पुरे परिवार को धमकी देने लगा। कहा कि बदनाम कर कही का नहीं छोड़ेंगे। तहरीर पर पुलिस आरोपी को खिस्स फोन कर धमकी दे रहा है। गलत तरीके से प्रताड़ित कर रहा है।

## ग्रीष्मकालीन बालक एवं बालिका 30 दिवसीय हैडबाल प्रशिक्षण शिविर का आयोजन

12 मई से अभिमन्यु हैडबॉल मैदान नैनी पर



ग्रीष्मकालीन हैडबॉल शिविर-2024 बालक एवं बालिका दिनांक-12 मई अभिमन्यु हैडबॉल मैदान नैनी प्रयागराज

**नैनी।** नैनी में 12 मई को अभिमन्यु हैडबॉल मैदान पर जिला स्तरीय 30 दिवसीय बालक एवं बालिका हैडबॉल ग्रीष्मकालीन प्रशिक्षण शिविर का आयोजन आयोजन किया जा रहा है जिसमें जनपद प्रयागराज के सभी खिलाड़ी सम्मिलित हो सकते हैं जनपद के समस्त खेल प्रेमियों से अनुरोध है कि जो भी खिलाड़ी हैडबॉल प्रशिक्षण में प्रतिभा करना चाहता है वह अपना जन्म प्रमाण पत्र व आधार कार्ड व दो पासपोर्ट साइज फोटो के साथ दिनांक 12 मई 2024 को अभिमन्यु हैडबॉल मैदान नैनी प्रयागराज में उपस्थित होकर प्रशिक्षण शिविर के चयन प्रक्रिया में शामिल हो सकता है उक्त के संबंध में अधिक जानकारी के लिए जिला हैडबॉल संघ प्रयागराज के सचिव कौशल कुमार दीक्षित व प्रशिक्षक राम बहादुर सिंह मयंक दीक्षित से संपर्क कर सकते हैं।

## मजदूरी करने गैर प्रांत गए श्रमिक की हार्ट अटैक से मौत

**कोरांव।** थाना कोरांव के ग्राम अमिलियापाल निवासी मैफुल पुत्र स्वर्गीय सदीक श्रमिक की मालेगांव में बृहस्पतिवार को हार्ट अटैक से मौत हो गई। मृतक न तो हार्ट का रोगी था न ही सुगर का। चर्चा है कि कोरोना का उसने सारे टिके लगवाया था। परिजन मां और उसकी पत्नी पांच बच्चों का तो रो रो कर बुरा हाल है। मृतक की लड़की शादी करने लायक हो चुकी है। मजदूरी ही उक्त मृतक परिवार का मुख्य सहारा था। लाला को एम्बुलेंस से गांव अमिलिया पाल शुरुवार को लाया गया, जहां उसे दफना दिया गया। सारे गांव के लोग दुखी थे। श्रमिक प्रतिनिधि शहजादे अल्लखा सहित तमाम लोगों ने मृतक परिवार की सहायता के लिए आगे आने की कहा है।

## राणा प्रताप के गौरवशाली इतिहास को याद किया

**झूसी।** अखिल भारतीय महाराणा प्रताप सेवा संस्थान के तत्वाधान में हनुमानगंज स्थित सृष्टि गार्डन में महाराणा प्रताप की जयंती उत्साहपूर्वक मनाई गई। कार्यक्रम में ता. राम प्रताप सिंह बालिका इंटर कालेज की बच्चियों ने राणा प्रताप के जीवन पर आधारित हल्दी घाटी के युद्ध की प्रस्तुति देकर शौर्य एवं वीरता का माहौल बना दिया। मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित पूर्व मंत्री नरेंद्र सिंह गौर, पूर्व आईजी केपी सिंह, चेयरमैन कॉर्पोरेट बैंक उपेंद्र सिंह, पूर्व विधायक हंडिया प्रशान्त सिंह, संस्था के संरक्षक हरिनारायण सिंह ने भगवान राम व महा राणा प्रताप के चित्र पर माल्यार्पण किया। इस अवसर पर उपस्थित लोगों को सम्बोधित करते हुए पूर्व मंत्री नरेंद्र सिंह गौर ने कहा कि महा राणा प्रताप का इतिहास गौरवशाली है। उनका नाम वीरता व चरन की अहूत मिसाल है। उन्होंने अपने जीवन में कठिन संघर्ष कर-के भारत वासियों को जुल्मी के मुक्ति दिलाने का काम किया था। फूलपुर लोकसभा भाजपा प्रत्याशी विधायक प्रवीण पटेल ने राणा प्रताप को नमन करते



हुए उपस्थित लोगों को भरोसा दिलाया कि हम संदेव क्षत्रियों के सम्मान की रक्षा के लिए खड़े रहेंगे। वही आईजी केपी सिंह ने कहा कि राणा प्रताप ने मातृभूमि की रक्षा के लिए आन, बान व शान कायम रखते हुए मुगलों की दासता स्वीकार करने के बजाय जनों में रहना ज़बादा सही समझा। संचालन कर रहे संगठन महासचिव विश्वनाथ प्रताप सिंह ने कहा कि हम सभी को भगवान राम व महाराणा प्रताप के आदर्शों से सीख लेनी चाहिए। संगठन महासचिव महेंद्र प्रताप सिंह ने कहा कि हम लड़ना जानते हैं देश के



**रक्तदान शिविर में युवाओं ने लिया बड़-चढ़कर हिस्सा**  
राणा प्रताप जयंती के अवसर पर हनुमानगंज बीकापुर स्थित सृष्टि गार्डन में अमर मेमोरियल, महेश नेत्रालय व इलाहाबाद मेडिकल एसोसिएशन द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया था जिसका शुभारंभ पूर्व आईजी केपी सिंह ने किया। जानकारी देते हुए डॉक्टर विनोद ने बताया कि रक्तदान शिविर में युवाओं ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया 34 युनिट रक्तदान किया गया। चैस्ट फिजिशियन डॉक्टर आशुतोष गुप्ता ने रक्तदान करने आए युवाओं का उत्साहवादी किया। रक्तदान शिविर में महेंद्र प्रताप सिंह अंकुर राणा, रवि सिंह पुष्पायक सिंह डिपल सिंह विशाल सिंह आदर्श सिंह आकाश सिंह विशाल सिंह आदि ने रक्तदान किया।

## शादी से पहले दुल्हन प्रेमी संग फरार

पीड़ित परिवार ने पुलिस को दी तहरीर, आरोपी परिवार ने पीड़ित परिवार को दी जान से मारने की धमकी

**प्रयागराज।** प्रयागराज में दुल्हन शादी के एक दिन पहले गांव के ही प्रेमी संग रूप कपड़े व गहने लेकर फरार हो गई। परिजनों ने थाने पर तहरीर दी है। परिजनों का आरोप है कि आरोपी के घर वाले जान से मारने की और घर की बाकी बेटीयों के साथ भी ऐसे ही व्यवहार की धमकी दे रहे हैं। फूलपुर थाना क्षेत्र के सौरहा में जीतलाल के छोटे भाई स्व रमेश चंद्र गौड़ की पुत्री की बारात आनी थी। घर के परिजन लड़की की शादी की तैयारी में मशगूल थे। इसी बीच रात दुल्हन बसने जा रही युवती गांव के ही अपने प्रेमी के साथ फरार हो गई। परिजनों को काफी खोजबीन के बाद मालूम चला कि गांव के ही सनी कुमार पुत्र अमृतलाल अपने साथ बहला फुसलाकर भगा ले गया है। परिजनों का आरोप है कि जब इस संबंध में फूलपुर थाना कोतवाली में प्रेमी सनी

**पुलिस ने बताया-** तहरीर के अधार पर कार्रवाई की जाएगी आरोप है कि लड़की ने अपने साथ ढाई से तीन लाख रूपए के गहने, कपड़े व शादी के लिए रखे नगद रुपयों को भी ले गई है। फूलपुर पुलिस द्वारा प्रेमी व उसके परिजनों पर कार्रवाई नहीं किए जाने से विधवा मां व उसके परिजनों में भय क्वाप है। पुलिस का कहना है की तहरीर मिल गई है। कानूनी कार्रवाई की जाएगी।



कुमार पुत्र अमृतलाल द्वारा लड़की को भगा ले जाने की तहरीर दी गई तो प्रेमी के परिजनों द्वारा घर पर चढ़कर जान से

## प्रयागराज में गरजा सीएम योगी का बुलडोजर, विरोध के बीच ढहाया गया मकान, मची खलबली



**प्रयागराज।** बड़े हनुमान मंदिर कॉरिडोर बनाने के लिए लगातार दूसरे दिन संगम क्षेत्र में बने मकानों को ढहाया गया। गुरुवार को पीडीए की टीम सुबह 10 बजे हनुमान मंदिर के बगल बांध के पास चार कमरे के मकान को ढहाया गया। इसी के बगल बने तीर्थराज ब्रह्मचर्य आश्रम को ढहाने की बात अधिकारी करने पहुंचे तो मौजूद संतो ने यह कहते हुए विरोध त्वाक किया कि यह आश्रम कई दशक से बना हुआ है। यहां पर जन कल्याण के लिए अखंड कीर्तन हो रहा है। हमें यहां से हटाने से पहले कहीं पर बसाया जाना चाहिए। यहां पर कई दशक पुराना शिवलिंग है। आश्रम के संत श्री निवास नंद सरस्वती ने कहा कि हम सब बड़े हनुमान मंदिर कॉरिडोर का पूरा समर्थन करते हैं। लेकिन आश्रम में रहने वाले 20 संत कहां जाए पीडीए के अधिकारियों से वार्ता के बाद ध्वस्तीकरण की कार्रवाई बगल के मकान की गई। पीडीए के अधिकारी ने संतो से कहा कि हमें जो आदेश मिला है उसी के अनुसार कार्य किया जा रहा है। अगर आप को ध्वस्तीकरण का विरोध करना है तो उच्च अधिकारियों के पास आप जा कर अपनी बात रख सकते हैं। ध्वस्तीकरण के दौरान मंदिर के आसपास अफरा तफरी का माहौल बन गया। सड़क के किनारे और मंदिर के आसपास छपर डालकर दुकान लगाने वाले अपनी दुकान को हटाने लगे। ध्वस्तीकरण के दौरान ही ढहाए गए मकान का मलबा दो ट्रकों को लयाकर हटाया गया।

## बिशप कॉन्वेंट स्कूल में परशुराम जयंती समारोह का आयोजन किया गया

ब्राह्मण शिरोमणि रत्न से सम्मानित किए गए, संजय पाठक दीप प्रज्वलन, माल्यार्पण, वेद मंत्रों से हुआ भगवान परशुराम का अभिषेक

**नैनी।** नैनी एडीए कालोनी स्थित विशप कॉन्वेंट स्कूल में परशुराम जयंती समारोह का आयोजन किया गया। परशुराम जयंती अक्षय तृतीया के शुभ अवसर पर अखिल भारतीय सनातन परिषद एवं राष्ट्रीय ब्राह्मण एकता मंच द्वारा बृहद स्तर पर सामाजिक कार्य करने वाले शिक्षाविद पंडित संजय पाठक को 'ब्राह्मण शिरोमणि रत्न' से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर संत समाज के साथ ब्राह्मण समाज एवं स्कूल के छात्र-छात्राएं उपस्थित हुए। कार्यक्रम का आरंभ आचार्य लोकेश तिवारी के सानिध्य में उपस्थित कर्मकांडी ब्राह्मण आचार्य मनीष तिवारी, विपिन तिवारी, आचार्य विजुगी नारायण त्रिपाठी, पंडित आचार्य हरिओम पांडे पूजा अर्चना की भगवान श्री परशुराम को माल्यार्पण दीप प्रज्वलित कर वेद मंत्र उच्चारण के साथ ब्राह्मण समाज के सम्मानित लोगों को अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया। राष्ट्रीय ब्राह्मण एकता



मंच द्वारा परशुराम जयंती के अवसर पर प्रतिवर्ष ब्राह्मण शिरोमणि रत्न सम्मान दिए जाने की घोषणा की गई। शिक्षाविद पंड संजय पाठक को ब्राह्मण समाज शिरोमणि रत्न से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में आचार्य शिरोमणि लोकेश तिवारी ने कहा कि परशुराम भगवान विष्णु के छठे अवतार थे। हिंदू पंचांग के अनुसार, वैशाख माह के शुक्ल पक्ष की तृतीया को भगवान परशुराम जयंती मनाई जाती है। इस दिन उनकी उपासना करने से सभी कष्ट दूर हो जाते हैं। वह विष्णु के अवतार एवं शिव के परम भक्त थे। पंडित संजय पाठक राष्ट्रीय संगठन मंत्री अखिल भारतीय सनातन परिषद एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष ब्राह्मण एकता मंच ने कहा की भगवान परशुराम अत्याचार-अन्याय के विरोधी थे। हमें उनके बताए मार्ग का अनुसरण करना चाहिए। इस अवसर पर वरिष्ठ पत्रकार विनय मिश्र, पंडित संदीप पांडे, मनोमर शुकुा, दीप मिश्रा, प्रधानाचार्य रंजि मिश्रा, प्रतिभा पांडे, खुशी द्विवेदी, हर्ष मिश्रा, रंजी तिवारी, सचिन दुवे, वैशाख माह के शुक्ल पक्ष की तृतीया को भगवान परशुराम जयंती मनाई जाती है। इस दिन उनकी उपासना करने से सभी कष्ट दूर हो जाते हैं। वह विष्णु के अवतार एवं शिव के परम भक्त थे। पंडित संजय पाठक राष्ट्रीय संगठन मंत्री अखिल भारतीय सनातन परिषद एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष

## खण्ड शिक्षा अधिकारी धनूपुर ने बंद कराए अमान्य विद्यालय

**प्रयागराज।** शासन के मंशा के अनुरूप अभियान चलाकर खण्ड शिक्षा अधिकारी धनूपुर डॉ प्रभा शंकर पांडेय ने विकास खण्ड धनूपुर में संचालित हो रहे सन राइज पब्लिक स्कूल दिघौटा, चौधरी वैजनाथ बिंद प्राथमिक विद्यालय संसापीपुर, आर एन पब्लिक स्कूल बानपुरवा व सनराइजमेंट पब्लिक स्कूल सरायपीथा जो बिना मान्यता के संचालित हो रहे थे उनको सीज कराया। उपरोक्त विद्यालयों में कुछ में प्राथमिक कक्षा की मान्यता थी परंतु वहां पर उच्च प्राथमिक की कक्षाएं संचालित पाई गईं तथा कुछ में उच्च प्राथमिक की मान्यता थी परंतु प्राथमिक विद्यालय की कक्षा संचालित कर रहे थे साथ ही साथ कुछ बिना किसी मान्यता के संचालित हो रहे थे सभी विद्यालयों को बंद कराया गया। उपरोक्त



विद्यालयों को नोटिस जारी की गई है यदि नोटिस के उपरांत भी विद्यालय संचालित पाए जाते हैं तो नियमानुसार अर्थ दंड के साथ-साथ प्रथम सूचना रिपोर्ट संबंधित थाने में दर्ज कराई जाएगी। खण्ड शिक्षा अधिकारी धनूपुर ने मान्यता प्राप्त सभी विद्यालय प्रमुखों की एक बैठक ब्रूक संसाधन केंद्र धनूपुर में आहूत की उपरोक्त बैठक में सभी विद्यालय प्रमुखों को यू डायस कोड, बच्चों का पेन नंबर अलर्ट

## कोर्ट नहीं आए गवाह, अतीक-अशरफ हत्याकांड में सुनवाई 24 को:कोर्ट ने अगली सुनवाई पर माफिया हत्याकांड के गवाहों के पेश होने का आदेश दिया

**प्रयागराज।** माफिया अतीक अहमद और अशरफ हत्याकांड पर जिला अदालत में सुनवाई शुरू हो गई है। बहुचर्चित इस हत्याकांड के विचाराधीन मुकदमें की सुनवाई शुक्रवार को जिला न्यायालय में फास्ट ट्रैक कोर्ट में हुई। हालांकि फास्ट ट्रैक कोर्ट में मामले से जुड़े गवाह पेश नहीं हुए इसलिए अदालत ने डेट लगा दी। अब मामले की अगली सुनवाई 24 मई को होगी। फास्ट ट्रैक कोर्ट ने साफ किया है कि अगली सुनवाई को गवाह जरूर पेश किए जाएं हत्याकांड के तीनों आरोपित लवलेश तिवारी, सनी उर्फ मोहित सिंह तथा अरुण मौर्य चितकूट जेल में बंद हैं। तीनों शूटर्स पर आरोप तय कर हस्ताक्षर कराए जाने के लिए आदेश जेल भेजा गया था। उन्हें जेल से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए जोड़ा गया लेकिन गवाहों के पेश न होने पर तारीख लगा दी गई। फास्ट ट्रैक कोर्ट के समक्ष इस हत्याकांड के आरोपित लवलेश तिवारी, सनी तथा अरुण मौर्य को चितकूट जेल से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए पेश किया गया था। अदालत में उनके विरुद्ध आरोप तय कर हस्ताक्षर के लिए कारागार अधीक्षक को प्रेषित किया था। अब इस मामले की लगातार सुनवाई चलेगी।

**2000 पेज की केस डायरी, 56 पेज का आरोप पत्र**  
अतीक-अशरफ की हत्या किन-किन व्यक्तिओं के द्वारा की गई। किस असल्लेह से कितने बजे किस तारीख को हत्या हुई। हत्या कहां हुई, हत्या करने के पीछे इन तीनों आरोपियों की क्या मंशा थी। इन सभी बातों को ध्यान में रखते हुए रक्त ने अभियुक्तों के कब्जे से बरामद असल्लाह, उनकी जांच रिपोर्ट डॉक्टर के द्वारा किए गए पोस्टमॉर्टम की रिपोर्ट और घटना स्थल का नक्शा नजरी बनाकर पेश किया है। साथ ही सीन रीक्रेट कर उसकी रिपोर्ट, सबूत भी कोर्ट के समक्ष केस डायरी के साथ संलग्न कर प्रस्तुत किया है।

## दूरदर्शन कार्यालय तक होगा गंगा पर बन रहे सिक्स लेन पुल का दायरा



**प्रयागराज।** संगम नगरी में गंगा पर बन रहे सिक्स लेन पुल का दायरा 365 मीटर तक बढ़ा दिया गया है। क्षेत्रफल बढ़ाने के साथ 21 करोड़ रुपये का बजट भी बढ़ाया गया है। सिक्स लेन पुल का दायरा लाला लाजपत रोड पर सड़क के उत्तर की ओर बढ़ाया गया है। पहले सिक्स लेन पुल मलाक हरहर से मधोबाबद चौराहा के समीप धौबी घाट के आगे तक था, लेकिन अब इसे मंडलायुक्त कार्यालय के समीप दूरदर्शन केंद्र तक कर दिया गया है। पुल की दूरी बढ़ाने का मुख्य कारण महाकुंभ के दौरान लखनऊ, प्रतापगढ़ और अयोध्या से आने वाले छोटे और बड़े वाहनों को जाम से छुटकारा दिलाना है। पहले पुल की दूरी 9.900 किलोमीटर थी अब इसे बढ़ाकर 10.265 किलोमीटर तक कर दिया गया है। सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्रालय की ओर से मलाक हरहर से मधोबाबद चौराहे तक सिक्स लेन पुल का निर्माण किया जा रहा है। 9.900 किलोमीटर लंबे पुल को बनाने के लिए 1947 करोड़ रुपये का बजट खर्च किया जाएगा।

# मतदान दिवस के दिन मतदाताओं को किसी भी प्रकार से परेशान न किया जाए: डीएम

## जिला निर्वाचन अधिकारी एवं प्रेक्षकगणों ने प्रत्याशियों के साथ की बैठक

### निर्वाचन सम्बन्धी शिकायतों की सूचना अधिकारियों को दें

अखंड भारत संदेश

**प्रतापगढ़।** लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 को निष्पक्ष, पारदर्शी व शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न करने के लिये भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जनपद प्रतापगढ़ हेतु प्रेक्षकगणों क्रमशः सामान्य प्रेक्षक पवन कुमार मालापाति (आईएएस) मोबाइल नम्बर 9076726464, पुलिस प्रेक्षक महेश चन्द्र जैन (आईपीएस) मोबाइल नम्बर 9235925823 को नामित किया गया है। यदि किसी व्यक्ति/प्रत्याशी को चुनाव सम्बन्धी शिकायत या सुझाव हेतु प्रेक्षकगणों के मोबाइल नम्बर पर सम्पर्क कर सकते हैं।

अखंड भारत संदेश

**प्रतापगढ़।** लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के दृष्टिगत निर्वाचन लड़ने वाले प्रत्याशियों/प्रतिनिधियों के साथ जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी संजीव रंजन, सामान्य प्रेक्षक पवन कुमार मालापाति, पुलिस प्रेक्षक महेश चन्द्र जैन, व्यव प्रेक्षक सुब्रत धर ने कैम्प कार्यालय के सभागार में बैठक कर

महत्वपूर्ण दिशा निर्देश दिये।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने आदर्श आचरण संहिता के सम्बन्ध में निर्वाचन आयोग के विस्तृत दिशा निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि कोई भी दल या अर्थव्यथी ऐसी किसी गतिविधि में शामिल नहीं होगा जिससे किसी धर्म, जाति, समुदायों के बीच कोई भी मतभेद उत्पन्न हो। उन्होंने कहा कि यदि राजनीतिक दलों की आलोचना



बैठक में बोलते जिला निर्वाचन अधिकारी संजीव रंजन।

की जाये तो यह उनकी नीतियों व कार्यक्रम, गत रिकार्ड और कार्य त्वक ही सीमित रखी जाये। निजी जीवन के सभी पहलुओं की आलोचना करना से बचना होगा।

मन्दिर-मस्जिद अन्य पूजा स्थलों पर जाति या साम्प्रदायिक भावनाओं पर कोई अपील न की जाये। यदि इस दौरान भ्रष्ट आचरण एवं अपराध जैसे कि मतदाताओं को घूस देना, मतदाताओं को डराना-धमकाना आदि के कार्य न किये जाये। कोई भी राजनैतिक दल या अर्थव्यथी अपने अनुयायियों को किसी भी व्यक्ति के अनुमति के बिना उसकी भूमि, भवन, परिसर की दीवारों इत्यादि पर झण्डा लगाने, बैनर लटकाने, सूचना

चिपकाने, नारा लिखने आदि की अनुमति नहीं दी जायेगी। जुलूस के समय किसी भी प्रकार की बाधा उत्पन्न नहीं करेंगे।

प्रेसकगणों ने निर्वाचन लड़ने वाले प्रत्याशियों से कहा कि लोकसभा सामान्य निर्वाचन को सफल, निष्पक्ष, पारदर्शी ढंग से सम्पन्न कराये, किसी भी प्रकार की विवाद की स्थिति न उत्पन्न होने दें, भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जारी गाइडलाइन का गहनता से अध्ययन कर लें, उसी के अनुसार अपना चुनाव प्रचार करें, आदर्श आचरण संहिता का उल्लंघन कदापि न करें। बैठक में उप जिला निर्वाचन अधिकारी त्रिभुवन विश्वकर्मा, अपर

पुलिस अधीक्षक पूर्वी दुर्गेश कुमार सिंह, वरिष्ठ कोषाधिकारी अनामिका सिंह, एसडीएम तनवीर अहमद सहित निर्वाचन लड़ने वाले प्रत्याशी/

### पूरे मनोयोग और गंभीरता के साथ लें प्रशिक्षण: जिला निर्वाचन अधिकारी

अखंड भारत संदेश

**प्रतापगढ़।** लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 को जनपद प्रतापगढ़ में निष्पक्ष, शांतिपूर्ण, पारदर्शी पूर्ण, एवं संकुशल संपन्न करने के लिए भारत निर्वाचन आयोग से नियुक्त पवन कुमार मलापाति के कुशल निर्देशन में, संजीव रंजन जिलाधिकारी और जिला निर्वाचन अधिकारी प्रतापगढ़ तथा नवनित सेहरा, मुख्य विकास अधिकारी और प्रभारी अधिकारी कार्मिक के कुशल नेतृत्व में मतदान

अधिकारियों और कार्मिकों का प्रशिक्षण दो पालियों में, राजकीय इंटर कॉलेज प्रतापगढ़ एवं सेंट एंथोनी इंटर कॉलेज प्रतापगढ़ में संपन्न हुआ। सेंट एंथोनी इंटर कॉलेज में कुंडा विधानसभा की पोलिंग पार्टियों एवं राजकीय इंटर कॉलेज में बाबागंज विधानसभा की पोलिंग पार्टियों प्रशिक्षण प्राप्त करेंगे। दोनों पालियों को मिलाकर 200 पोलिंग पार्टियों प्रशिक्षण प्राप्त करेंगे, यानी लगभग 800 मतदान कार्मिक प्रशिक्षण लेंगे। इस दौरान जिलाधिकारी ने कहा कि पूरे मनोयोग से आप लोग प्रशिक्षण

प्राप्त करें। इस अवसर पर मंजू वर्मा प्राचार्य अफीम कोठी एवं सहायक प्रभारी अधिकारी कार्मिक प्रतापगढ़, भूपेंद्र सिंह बीएसए एवं सहायक प्रभारी अधिकारी कार्मिक प्रतापगढ़, डॉक्टर रूपेश कुमार, प्राचार्य आईटीआई कुंडा, कुलश्रेष्ठ तिवारी प्रधानाचार्य राजकीय इंटर कॉलेज प्रतापगढ़, अशोक शुक्ला, नसीमुद्दीन, रामकुमार सिंह, सुशील सिंह, लालमणि पांडे, विपिन कुमार, अमित सिंह शिव बहादुर मौर्य सुशील त्रिपाठी संतोष कुमार श्रीवास्तव और सुरेश सिंह, आदि रहे।

### मतदान दिवस पर कारखानों में रहेगा सार्वजनिक अवकाश

अखंड भारत संदेश

**प्रतापगढ़।** जिला मजिस्ट्रेट/जिला निर्वाचन अधिकारी संजीव रंजन ने बताया है 50-कौशाम्बी संसदीय निर्वाचन क्षेत्र में 20 मई (सोमवार) पंचम चरण एवं 39-प्रतापगढ़ संसदीय निर्वाचन क्षेत्र में 25 मई (शनिवार) षष्ठम चरण में होने वाले लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 हेतु मतदान दिवस को सार्वजनिक अवकाश घोषित किया गया है। उन्होंने बताया है कि जनपद में होने वाले लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के अन्तर्गत कारखानों में कार्यरत कर्मचारियों को मतदाताओं का प्रयोग किये जाने के उद्देश्य से मतदान दिवस को लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 की धारा 135(ख) में निहित प्राविधानानुसार अविरल प्रक्रिया वाले कारखानों में कार्यरत समस्त कर्मचारियों को उपयुक्त अवसर प्रदान करने तथा अनविरल प्रक्रिया वाले कारखानों में मतदान के दिवस को सार्वजनिक अवकाश घोषित करने तथा अगले साप्ताहिक अवकाश के दिन उनसे कार्य नहीं लिया जायेगा।

## भगवान परशुराम जन्मोत्सव पर निकाली गई झाँकी व शोभायात्रा

### राष्ट्रीय परशुराम सेना द्वारा हुआ आयोजन

अखंड भारत संदेश

**प्रतापगढ़।** अक्षय तृतीया पूर्व पर श्रीहरि विष्णु जी के छठे अवतार के रूप में पूजनीय पुरुषोत्तम भगवान परशुराम का जन्मोत्सव हर्षोल्लास के साथ मनाया गया राष्ट्रीय परशुराम सेना के नेतृत्व में कंपनी बाग प्रतापगढ़ से सुबह 8 बजे रथ पर भगवान परशुराम की झाँकी सजाकर घोड़े पर भगवान परशुराम स्वरूप में डीजे के साथ विशाल शोभायात्रा निकाली गई।



शोभा यात्रा में शामिल राष्ट्रीय परशुराम सेना के पदाधिकारी।

चुंगी बलीपुर होते हुए पंडित मुनीश्वर दत्त उपाध्याय चैराहे पर पहुंचकर संपन्न हुई रास्ते भर में लोगों ने शोभायात्रा पर पुष्पवर्षा की। ट्रेजरी चैराहा स्थित हनुमान मंदिर पर आरती पूजन कर प्रसाद वितरण किया गया। शोभायात्रा में राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रदीप शुक्ला, राष्ट्रीय संरक्षक सर्वेश उपाध्याय,

प्रदेश अध्यक्ष अभिषेक तिवारी, मंडल अध्यक्ष संजय शुक्ला, राजेश चौराहा, जिला अध्यक्ष अनिल पांडेय, जिला महामंत्री अरुण उपाध्याय, मनीष दुबे, ओम प्रकाश तिवारी, अंकित पाठक, अंकित दुबे, विनय तिवारी, मधुकर सहित भारी संख्या में भगवान परशुराम भक्तगण शोभायात्रा में शामिल रहे।



रामपुर गौरी में प्रचार प्रसार करती भाजपा महिला मोर्चा की पदाधिकारी।

## रामपुर गौरी में भाजपा महिला मोर्चा ने किया प्रचार-प्रसार

अखंड भारत संदेश

**प्रतापगढ़।** भाजपा के समर्थन में शहर व गांवों में महिला की टोली बनाकर धूमधाम से महिलाएं प्रचार कर रही हैं। इस भीषण धूप व गर्मी में भाजपा महिला मोर्चा की मीडिया प्रभारी तथा सदर क्षेत्र की महिला प्रमुख सारिका श्रीवास्तव के साथ सुश्रिता देव, नीतू आदि महिलाओं ने रामपुर गौरी में महिलाओं को भाजपा शासन की उपलब्धियों की जानकारी देते हुए नारेबाजी की व नृत्य किया। मोदी को फिर लाना है, देश को बचाना है के गीत पर महिलाएं ग्रामीण महिलाओं के साथ झूमती नजर आईं। पूरे गांव में महिलाओं को इस तरह प्रचार से भरपूर से महिलाएं बाहर निकल आई थीं और इस नये ढंग के प्रचार में वह भी शामिल हो रही थीं।

## कृषि विज्ञान केन्द्र में विश्वकर्मा योजना के तहत दिया गया प्रशिक्षण

अखंड भारत संदेश

**परियावां, प्रतापगढ़।** कृषि विज्ञान केन्द्र कालाकांकर प्रतापगढ़ द्वारा कार्पेन्टर (बढ़ई) का पाँच दिवसीय प्रशिक्षण 8 मई से चलाया जा रहा है। यह प्रशिक्षण पीएम विश्वकर्मा योजना भारत सरकार द्वारा शुरू की गई योजना जो पारंपरिक कारीगरों और शिल्पकारों को सशक्त बनाने के लिए शुरू किया गया है। इस प्रशिक्षण से उन्हें आर्थिक सहायता, प्रशिक्षण और मार्केटिंग में सहायता मिलेगी। इस योजना में कुल 18 प्रकार के पारंपरिक व्यवसाय करने के बारे में सिखाये जाने का लक्ष्य है।



विश्वकर्मा परिवार को प्रशिक्षण दिलाते ट्रेनर मास्टर।

ने बताया कि इस योजना का लाभ लेने के लिए केन्द्र में कार्पेन्टर (बढ़ई) का कार्य करने वाले लोगों को प्रशिक्षण दिया जा रहा। प्रशिक्षण के दौरान विनोद चैरसिया ने कार्पेन्टर बढ़ई के विश्वकर्मा को योजना के बारे में विस्तार से बताया वही परम्परागत तरीके से कार्य कर रहे लोगों को आधुनिक टूल जैसे इलेक्ट्रिक ड्रिल मशीन, हैण्ड प्लेन, हैण्ड कटर, रूटर मशीन के प्रयोग के बारे में प्रायोगिक जानकारी दी है। उन्हें व्यवसाय के रूप में आगे बढ़ने के लिए मार्केटिंग, व्यवसाय प्रबन्धन, डिजिटल लेन-देन, उत्पाद के ब्रांडिंग के बारे में समुचित जानकारी दी गई चैरसिया ने यह भी बताया कि इस प्रशिक्षण के

बाद 500 रुपए प्रतिदिन के हिसाब से स्टार्टअप के रूप में आर्थिक मदद भी मिलेगी तथा ई-बाउचर के तौर पर 15,000 रुपये तक का टूलकिट भी उपलब्ध करायी जायेगी और उन्हें प्रमाण पत्र भी मिलेगा। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अभयराज विश्वकर्मा, धनुलाल, मोहित कुमार, संतोष कुमार जितेंद्र विश्वकर्मा, राजकुमार, संदीप पटेल, मनीष यादव आदि लोग प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं।

## बदमाशों की पुलिस मुठभेड़ में तीन लुटेरों के पैर में लगी गोली

### दो फरार, चार दिन पहले बाइक लूटकर चाचा-भतीजे को मारी थी गोली



पुलिस मुठभेड़ में घायल तीनों लुटेरे।

अखंड भारत संदेश

**प्रतापगढ़।** जिले के देहलपुर थाना क्षेत्र के तौकलपुर गांव में आज भोर में पुलिस व युवा बदमाशों की मुठभेड़ में तीन बदमाशों को गोली लगी जिन्हें उपचार के लिये स्थानीय मेडिकल कालेज में भर्ती कराया गया।

दो बदमाश अंधेरे का फायदा उठाकर भाग निकले। घटना के बारे में पुलिस अधीक्षक सतपाल अतिल ने बताया कि ये युवा बदमाश पुलिस टीम पर फायर कर भागने लगे, तभी जवाबी फायरिंग में तीन बदमाशों

अवैध तमंचा के साथ युवक गिरफ्तार

अखंड भारत संदेश

**परियावां, प्रतापगढ़।** कानून व्यवस्था चुस्त दुरुस्त बनाये रखने के लिए पुलिस अधीक्षक सतपाल अतिल के निर्देशन में थाना हथिंगवां उप निरी 0 श्याम बिहारी सिंह हे 0 का 0 रामप्रताप सिंह का 0 मानवेंद्र सिंह देखभाल क्षेत्र भ्रमण के दौरान अभियुक्त, संदिग्ध व्यक्ति, वाहनों की चेकिंग के दौरान मुखबिर की खास सूचना पर मंजोत पटेल पुन रामलखन निवासी पुनेमऊ थाना हथिंगवां, जनपद प्रतापगढ़ को एक अदद देशी तमंचा 12 बोर व दो अदद जिन्दा कारतूस 12 बोर के साथ थाना क्षेत्र हथिंगवां के पुनेमऊ चैराहे के पास से गिरफ्तार किया उक्त बरामदगी के संबंध में हथिंगवां पुलिस ने मु0अ0सं0 101/2024 धारा 3/25 आर्म्स एक्ट का अधिव्यय पंजीकृत करते हुए अभियुक्त को न्यायालय भेज दिया।

## सीआईएसई परीक्षा में वैभव ने किया जनपद का नाम रोशन

अखंड भारत संदेश

**परियावां, प्रतापगढ़।** कुंडा तहसील के विकास क्षेत्र कालाकांकर की ग्राम पंचायत हिनाहू के पूरे सैफू का पुत्रा निवासी वैभव पांडे ने इस वर्ष सी आई एस ई एग्जाम में 97 प्रतिशत अंक प्राप्त कर पूरे जनपद का नाम रोशन किया। वैभव ने लखनऊ में रहकर सिटी मांटेसरी इंटर कॉलेज से दसवीं की परीक्षा पास किया इनके पिता अमित पांडे वर्तमान में विधानसभा सचिवालय में निजी सचिव के पद पर कार्यरत हैं तथा माता डॉ0 अंजू

पांडे एक ग्रहणी हैं। वैभव की इस सफलता पर समुचे क्षेत्रवासियों में खुशी की लहर दौड़ पड़ी बधाई देने वाले का घर पर ताँता लगा रहा। बता दें वैभव पांडे कराटे गेम्स में राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर कई पदक जीतकर जनपद के साथ-साथ पूरे प्रदेश का गौरव बढ़ाया है वैभव ने शिक्षा के साथ-साथ खेलकूद में भी सफलता प्राप्त कर जनपद का नाम रोशन किया है वैभव की इस सफलता पर क्षेत्रीय लोगों ने उनके उज्ज्वल भविष्य की ईश्वर से कानामना करते हुए अपनी शुभकामनाएं दी हैं।

## भगवान परशुराम ने अन्याय के विरुद्ध उठाया था शस्त्र: डा0 एसपी पटेल

### मानधाता विधान सभा क्षेत्र के दर्जनों गांव में इण्डिया गठबंधन प्रत्याशी ने की सभा

अखंड भारत संदेश

**प्रतापगढ़।** इण्डिया गठबंधन के प्रत्याशी डॉक्टर एसपी सिंह पटेल ने सभी को परशुराम जयंती व अक्षय तृतीया की शुभकामना देते हुए कहा कि भगवान परशुराम ने अन्याय के विरुद्ध शस्त्र उठाया। इस दौरान उन्होंने आयोजित सभा में कहा कि परशुराम भगवान विष्णु के छठे अवतार हैं। वहीं मानधाता में इण्डिया गठबंधन के सपा प्रत्याशी के समर्थन में शुक्रवार को पूर्व एमएलसी सपा नेत्री कान्ति सिंह पटेल ने जिले के मानन्था, नौवापुर, पीतईपुर, खूजी, बड़ी हंसी पेट्रोल पंप के सामने,



अक्षय तृतीया पर मंदिर में दर्शन पूजन करते डा0 एसपी पटेल।

सोभीपुर, छतौना, नूरपुर, बन्तरी, पल्हान औसा सहित दर्जन भर क्षेत्रों में जनसंपर्क कर गठबंधन के प्रत्याशी

डॉ एसपी सिंह पटेल के समर्थन में लोगों से सहयोग की अपील की। इसी के साथ सपा नेत्री मानधाता

## वैवाहिक कार्यक्रम में बधाई संदेश को गए कित्तरों से मारपीट

अखंड भारत संदेश

**पट्टी, प्रतापगढ़।** कोतवाली क्षेत्र में वैवाहिक कार्यक्रम में बधाई संदेश को गए कित्तरों के साथ मारपीट की घटना प्रकाश में आई है। मिली तहरीर के आधार पर पुलिस मामले की जांच में जुटी हुई है। कोतवाली क्षेत्र के लालगंज कुटी गांव में वैवाहिक कार्यक्रम में बधाई संदेश गाने के लिए गए कित्तर के साथ मारपीट की गई जिससे कई कित्तर घायल हो गए। घायलों ने मामले की नामजद तहरीर पुलिस को देकर कार्रवाई की मांग की है। कस्बे के

## शिकायत पर मामले की जांच में जुटी पुलिस

सघईपुर मोहल्ले में कित्तरों का समुदाय रहता है। आरोप है कि शुक्रवार की सुबह कोतवाली क्षेत्र के लालगंज कुटी पर गांव के ही एक व्यक्ति की बारात आई थी। बधाई संदेश को पहुंचे कित्तर करीब दो घंटे तक गाना बजाना कर बधाई संदेश दे रहे थे। इसी बीच अचानक कुछ लोगों ने कित्तरों के साथ मारपीट कर घायल कर दिया गया। आरोप लगाया है कि इस दौरान उनके साथ अभद्रता

की गई। घायल कित्तरों ने मामले की शिकायत अपने धर्म गुरु के साथ लेकर पट्टी कोतवाली पहुंचे जहां पर कित्तरों के धर्म गुरु सूबेदार ने आरोपी के विरुद्ध नामजद तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। बता दें की मारपीट की इस घटना में पूजा कित्तर, करीना कित्तर, झुमर कित्तर रबिया कित्तर को चोट आई है। मामले में कोतवाली आलोक कुमार से बात की गई तो उन्होंने बताया तहरीर मिली है मामले की जांच कर कार्रवाई की जाएगी।

## कौशाम्बी संदेश

## परशुराम वंशजों की एकता भारत के स्वर्णिम भविष्य की नींव

सराय अकिल में निकली भगवान परशुराम की भव्य शोभा यात्रा, हजारों की संख्या में मौजूद रहे लोग, डीआईजी जुगल किशोर त्रिपाठी, सर्वण आर्मी के अध्यक्ष सर्वेश पांडे और ब्राह्मण सभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजेंद्र नाथ त्रिपाठी ने किया सम्बोधित

## अखंड भारत संदेश

**कौशाम्बी।** भगवान श्री राम के वंशजों का संगठित समाज और समाज का मजबूत प्रादुर्भाव भारत देश के स्वर्णिम भविष्य की नींव है। आज जिस तरीके से हजारों हजार की संख्या में ब्राह्मण समाज और सर्वगण समाज के लोगों ने अपनी एकता को दिखाते हुए भगवान परशुराम की भव्य शोभा यात्रा निकाली है। वह दिखाता है कि आने वाले दिनों में यह समाज संगठित होकर भारत देश को एक नई दिशा और ऊर्जा देने का काम करेगा। उक्त बातें बतौर मुख्य अतिथि के रूप में उत्तर प्रदेश डीआईजी जुगल किशोर त्रिपाठी ने कही। इस मौके पर बतौर मुख्य वक्ता सर्वगण आर्मी के अध्यक्ष सर्वेश पांडे ने कहा कि आज प्रजातंत्र के इस दौर में जो समाज संगठित है इस समाज को सबसे ज्यादा वरीयता दी जाती है ऐसे में स्वर्ण समाज को भी एकजुट होकर अपने हितों के लिए लड़ाई लड़ने के लिए आगे आना होगा।



इस मौके पर ब्राह्मण सभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजेंद्र नाथ त्रिपाठी ने कहा कि आज जिस तरीके से ब्राह्मण समाज के लोगों ने एकजुटता का परिचय देते हुए भगवान श्री राम परशुराम की भव्य शोभा यात्रा निकाली है और इस शोभा यात्रा में 10 हजार से अधिक लोग शामिल दिखाई दे रहे

हैं जो तब करता है कि आने वाले दिनों में जिले में ब्राह्मण समाज अपनी ताकत के साथ खड़ा होगा। उन्होंने इस मौके पर कहा कि पूरे प्रदेश में संगठन अभियान चलाकर समाज को एकजुट करने का काम कर रहा है यही नहीं समाज को शिक्षित और संस्कृत बनाने के लिए भी संगठन कई आयामों में



काम कर रहा है। शोभा यात्रा चित्तपुर सराय अकिल से निकलकर करन चौराहा, हनुमान मंदिर चंद्रशेखर पार्क, पटेल चौराहा, बस अड्डा होते हुए फकीराबाद चौराहा से अशोक तिवारी आदिलपुर डीडी कॉलेज चित्तपुर में जाकर समाप्त हुई। इस मौके पर प्रमुख रूप से पंडित पूर्व विधायक

उदयभानु करवरिया के पुत्र वैभव करवरिया, मानिकपुर विधायक प्रतिनिधि विकास चंद्र द्विवेदी उर्फ पिंठू द्विवेदी, धर्मेश पांडे, सोनू पांडे, रूपेश त्रिपाठी, केडी आयोजक परशुराम यात्रा के अभिषेक पांडे व उनकी पूरी टीम सहित हजारों की संख्या में लोग मौजूद रहे।

## जिला मजिस्ट्रेट के आदेश के बाद बालक के शव को कब्र से निकाल कर हुआ पोस्टमार्टम

**कौशांबी।** करारी थाना क्षेत्र के अगियौना गांव में बीते शनिवार को तालाब में शिवम की मौत के मामले में परिवार के लोगों ने हत्या का आरोप लगाया है जिस पर जिला मजिस्ट्रेट के आदेश पर करारी पुलिस ने शव को कब्र से निकाल कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। शुक्रवार को पोस्टमार्टम कर शव को फिर से अंतिम संस्कार कर दिया। करारी पुलिस का कहना है कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद मामला साफ हो पायेगा। करारी थाना क्षेत्र के अगियौना गांव में शनिवार को बालक शिवम अपने साथियों के साथ तालाब की तट पर नहाने गया था जहां पर संदिग्ध परिस्थितियों में शिवम डूब गया था। और उसके साथी वहां से फरार हो गए परिजन के काफी खोजबीन के बाद शिवम के शव को तालाब से निकाला गया। आनन - फानन में परिवारजनों के दबाव में अंतिम संस्कार कर दिया गया था उसके बाद मृतक शिवम के परिजनो ने करारी थाने में तहरीर देते हुए शिवम के शव को पुनः निकालकर पोस्टमार्टम करने की मांग की थी। और परिवार के चाचा पर शिवम को मारकर तालाब में फेंक देने की बात की थी। मामले में करारी थाना प्रभारी ने जिला मजिस्ट्रेट से अनुमति मांगी और बृहस्पतिवार को नायाब तहसीलदार व थाना प्रभारी की मौजूदगी में शव को कब्र बाहर निकाल कर पोस्टमार्टम कराया गया। पोस्टमार्टम के बाद शुक्रवार को पुनः उसी कब्र में शिवम के शव को दफना दिया गया। मामले में अधिकारियों ने कहा है कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही मामला साफ होगा।

**छः दिन पूर्व बालक की तालाब में डूब कर हुई थी मौत, लाश को जबरन दफनाने का परिवार के चाचा पर लगाया आरोप**

कौशांबी। करारी थाना क्षेत्र के अगियौना गांव में बीते शनिवार को तालाब में शिवम की मौत के मामले में परिवार के लोगों ने हत्या का आरोप लगाया है जिस पर जिला मजिस्ट्रेट के आदेश पर करारी पुलिस ने शव को कब्र से निकाल कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। शुक्रवार को पोस्टमार्टम कर शव को फिर से अंतिम संस्कार कर दिया। करारी पुलिस का कहना है कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद मामला साफ हो पायेगा। करारी थाना क्षेत्र के अगियौना गांव में शनिवार को बालक शिवम अपने साथियों के साथ तालाब की तट पर नहाने गया था जहां पर संदिग्ध परिस्थितियों में शिवम डूब गया था। और उसके साथी वहां से फरार हो गए परिजन के काफी खोजबीन के बाद शिवम के शव को तालाब से निकाला गया। आनन - फानन में परिवारजनों के दबाव में अंतिम संस्कार कर दिया गया था उसके बाद मृतक शिवम के परिजनो ने करारी थाने में तहरीर देते हुए शिवम के शव को पुनः निकालकर पोस्टमार्टम करने की मांग की थी। और परिवार के चाचा पर शिवम को मारकर तालाब में फेंक देने की बात की थी। मामले में करारी थाना प्रभारी ने जिला मजिस्ट्रेट से अनुमति मांगी और बृहस्पतिवार को नायाब तहसीलदार व थाना प्रभारी की मौजूदगी में शव को कब्र बाहर निकाल कर पोस्टमार्टम कराया गया। पोस्टमार्टम के बाद शुक्रवार को पुनः उसी कब्र में शिवम के शव को दफना दिया गया। मामले में अधिकारियों ने कहा है कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही मामला साफ होगा।

## कौशाम्बी में वन स्टॉप सेंटर से तीन लड़कियों के फरार होने से मचा रहा हड़कंप

**अखंड भारत संदेश**

**फरार हुई तीन लड़कियों को पुलिस ने प्रयागराज से किया बरामद, बालिकाओं के गायब होने में किसने लापरवाही की किसकी सातगांठ से बालिकाएं भगाई गई**

**कौशांबी।** जिले में वन स्टॉप सेंटर से पीड़ित तीन लड़कियों के फिर फरार होने से हड़कंप मच गया, लड़कियों के फरार होने की सूचना पर पहुंची पुलिस और जिला प्रवेशन विभाग जांच में जुट गए हैं इसके पहले भी वन स्टॉप सेंटर से लड़कियां फरार हो चुकी हैं जिम्मेदारों द्वारा बड़ी लापरवाही की जा रही है जिससे आदि घटनाएं हो रही हैं लेकिन जिम्मेदारों की भूमिका पर जांच नहीं हो पाती कार्रवाई नहीं हो पाती मामले को लोपा पोती कर दोषियों की फाइल बन्द कर दिया जाता है जिससे गुन्हागार दंड पाने से बच जाते हैं बालिकाओं के फरार होने के मामले के गुन्हागारों को चिन्हित करता होगा और उन्हें डंड देना होगा जिससे घटना की पुनरावृत्ति ना हो जिला अस्पताल में संचालित वन स्टॉप सेंटर मंझपुर से सुबह पीड़ित तीन लड़कियों के फरार हो जाने से हड़कंप



गया, पुलिस की निगरानी में सभी पीड़ित लड़कियां वन स्टॉप सेंटर पर सुबह में रखी गई थी जहां कड़ी सुरक्षा व्यवस्था है रेप पीड़ित लड़कियों को सखी वन स्टॉप सेंटर में पुलिस की सुरक्षा में रखा जाता है। लेकिन उसके बाद बालिकाओं के फरार हो जाने के बाद तमाम सवाल खड़े हो जाते हैं लड़कियों के गायब होने की सूचना पर पुलिस ने लड़कियों की तलाश शुरू की तो वह प्रयागराज से

बरामद कर ली गई है सवाल उठता है कि वन स्टॉप सेंटर में कड़ी सुरक्षा व्यवस्था है ड्यूटी पर तैनात लोगों ने आखिर इतनी बड़ी कचों लापरवाही की है बालिकाओं का बरामद हो जाना ही पुलिस की सफलता नहीं है इन बालिकाओं के गायब होने में किसने लापरवाही की है किसकी सातगांठ से बालिकाएं भगाई गई है उसे ढंडित किया जाना न्याय हित में होगा लेकिन लापरवाही करने वाले को 10 घण्टे बाद भी अधिकारी जांच कर चिन्हित नहीं कर पाए हैं बीते घटना की तरह इस बार भी दोषियों को बचाने का पूरा प्रयास शुरू हो गया है सीओ मंझपुर अभिषेक सिंह ने बताया कि वन स्टॉप सेंटर से तीन लड़कियां बिना किसी को बताए चली गई थी, एसपी ने कई टीमों का गठन कर लड़कियों की तलाश शुरू की तो तीनों लड़कियां प्रयागराज से बरामद कर ली गई है, लड़कियों से पूछताछ की जा रही है, जो भी तथ्य सामने आएंगे उनके आधार पर कार्रवाई की जायेगी

## मास्टर ट्रेनरों द्वारा मतदान कार्मिकों को दिया गया द्वितीय प्रशिक्षण



**अखंड भारत संदेश**

**कौशांबी।** लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 को सफुलल सम्पन्न करायें जाने के लिए आज एम0वी0 कान्वेंट स्कूल एण्ड कॉलेज, ओसा में मास्टर ट्रेनरों द्वारा पोलिंग पार्टी के समस्त मतदान कार्मिकों को सामान्य, ई0वी0एम0, एम0पी0एस0 एण्ड एवं वेबकास्टिंग का प्रशिक्षण दिया गया तथा समस्त पोलिंग पार्टी के पीठासीन अधिकारी के मोबाइल में एमपीएस ऐप को इंस्टॉल भी कराया गया। मास्टर ट्रेनर राकेश कुमार सिंह द्वारा

## सभी विधानसभाओं में बीएलओ द्वारा किया जा रहा मतदाता सूचना पर्ची का वितरण

**कौशांबी** जिला निर्वाचन अधिकारी राजेश कुमार राय ने जनपद के मतदाताओं को सूचित किया है कि जनपद के सभी विधानसभाओं में बी0एलओ0 द्वारा आज दिनांक 10 मई 2024 से घर-घर जाकर मतदाता सूचना पर्ची एवं मतदाता गाइड का वितरण प्रारम्भ कर दिया गया है। बी0एलओ0 द्वारा 15 मई 2024 तक मतदाता सूचना पर्ची एवं मतदाता गाइड का वितरण कार्य पूर्ण कर लिया जायेगा। मतदाता सूचना पर्ची प्रत्येक मतदाता एवं मतदाता गाइड प्रत्येक परिवार को दिया जायेगा। जनपद के मतदाता अपने बी0एलओ0 से इस सम्बन्ध में सम्पर्क कर सकते हैं। उन्होंने जनपद के मतदाताओं से अपील की है कि 20 मई 2024 को मतदान दिवस पर अपने मतधिकार का प्रयोग कर लोकतन्त्र को मजबूत बनाने में अपनी भागीदारी अवश्य निभाये।

के बारे में विस्तृत जानकारी/प्रशिक्षण दिया गया ई0वी0एम0 का प्रशिक्षण यथा-वीवीपैठ,बैलेट यूनिट एवं कंट्रोल यूनिट को आपस में संयोजित करना, मांक पोल,स्पेशल टैग लगाना, ईवीएम मशीन की सीलिंग एवं मतदान से संबंधित विभिन्न प्रक्रियाओं के विषय में विधिवत प्रशिक्षण दिया गया। तकनीकी सहायक प्रशिक्षण दिलीप कुमार वर्मा द्वारा मतदान कार्मिकों को मतदान प्रतिशत संकलन ऐप में समय-समय पर दी जाने वाली सूचनाओं की प्रक्रिया का प्रशिक्षण प्रदान करते हुए पूरी ऐप पर किये जाने वाले समस्त

कार्यों को डेमो वीडियो के माध्यम से भी प्रदर्शित कर अवगत कराया गया ई डिस्ट्रिक्ट मैनेजर कीर्त कुमार द्वारा मतदान केंद्र पर होने वाली वेबकास्टिंग प्रक्रिया से अवगत कराते हुए उसमें लगे कैमरा के एंगल एवं सावधानियों के विषय में बताया इस अवसर पर प्रभारी अधिकारी कार्मिक/मुख्य विकास अधिकारी डॉ0 रवि किशोर द्विवेदी, अपर जिलाधिकारी प्रबुद्ध सिंह, जिला विद्यालय निरीक्षक सच्चिदानंद यादव व जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी कमलेंद्र कुमार कुशावाहा सहित अन्य संबंधित अधिकारीगण उपस्थित रहे।

## मतदान कार्मिकों को दिया गया द्वितीय प्रशिक्षण

**अनुपस्थित 08 कार्मिकों को 11 मई को प्रशिक्षण प्राप्त करने के निर्देश**

**कौशांबी** लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 को सफुलल सम्पन्न करायें जाने के लिए शुक्रवार को मतदान कार्मिकों को द्वितीय प्रशिक्षण एम0वी0 कान्वेंट स्कूल एण्ड कॉलेज, ओसा में दो पलियों में (प्रातः 09:00 बजे से मध्याह्न 12 बजे तक एवं अपराह्न 02 बजे से 05 बजे तक) सामान्य एवं ई0वी0एम0 प्रशिक्षण कुल प्रथम पाली में 800 कार्मिक एवं द्वितीय पाली में 800 कार्मिकों को कुल 1600 कार्मिकों को सामान्य एवं ई0वी0एम0 हैण्डस आन से प्रशिक्षित किया गया, जिसमें से पार्टी संख्या 233 दिनेश सिंह खलजावी, इलाहाबाद डिस्ट्रिक्ट क्लरिफिकेट बैक मंझपुर द्वितीय मतदान अधिकारी, पार्टी संख्या 280 सचिन कुमार सिंह खलजावी, इलाहाबाद डिस्ट्रिक्ट को-ऑपरेटिव बैक मंझपुर द्वितीय मतदान अधिकारी, पार्टी संख्या 338 सुश्री सुमन शुक्ला स्वस्थ कार्यकर्मी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र कड़ा द्वितीय मतदान अधिकारी, पार्टी संख्या 345 दिलीप कुमार सिंह चतुर्थ श्रेणी कार्यालय जिला समाज कल्याण अधिकारी, कौशांबी, पार्टी संख्या 205 तृतीय मतदान अधिकारी हंसराज सफाई कर्मी सहायक विकास अधिकारी(पंचायत) चायल, पार्टी संख्या 206 तृतीय मतदान अधिकारी जय करन सिंह चतुर्थ श्रेणी कार्यालय जिला समाज कल्याण अधिकारी, कौशांबी, पार्टी संख्या 209 तृतीय मतदान अधिकारी सुभाष बेलदार कार्यालय अधिशासी अभियन्ता, निर्माण खण्ड, लोक निर्माण विभाग, कौशांबी तथा पार्टी संख्या 228 तृतीय मतदान अधिकारी दुर्गा प्रसाद मेठ कार्यालय अधिशासी अभियन्ता, निर्माण खण्ड, लोक निर्माण विभाग, कौशांबी प्रशिक्षण में अनुपस्थित पाये गये। इस सम्बन्ध में डॉ0 रवि किशोर द्विवेदी प्रभारी अधिकारी कार्मिक-प्रशिक्षण मुख्य विकास अधिकारी द्वारा नाराजगी व्यक्त करते हुए निर्देश दिये गये कि उक्त अनुपस्थित 08 कार्मिक दिनांक 11 मई, 2024 को प्रशिक्षण स्थल पर आकर प्रशिक्षण लें। अन्यथा की स्थिति में यदि दिनांक 11 मई, 2024 को प्रशिक्षण नहीं प्राप्त करते हैं तो सम्बन्धित कार्यालयाध्यक्ष के माध्यम से सम्बन्धित थाने में प्रथम सूचना रिपोर्ट दर्ज करायें जाने की कार्यवाही की जायेगी।

## पिता ने भी माना महिला ने संपार्कियों के साथ मिलकर की थी उनके बेटे की हत्या

**कौशांबी** सराय अकिल थाना क्षेत्र के कोटिया गांव में 5 मई को राजकुमार यादव की मौत में नव खुलासे हुए है राजकुमार यादव का शव उसके पड़ोस में रहने वाली एक विवाहिता महिला के घर डेरी से बंधा मिला था और मृतक के दोनो पैर जमीन पर टिके हुए थे लोगों का कहना था कि विवाहिता महिला से राजकुमार का प्रेम प्रसंग चल रहा है और विवाहिता महिला राजकुमार यादव को ब्रेकमेल कर रही थी जिससे राजकुमार यादव ने आत्महत्या कर लिया है लेकिन पहले दिन से ही राजकुमार के आत्महत्या पर सवाल खड़े होने लगे थे उसके दोनो पैर जमीन पर टिके हुए थे घटनास्थल की स्थिति आत्महत्या से इनकार कर रही थी पुलिस ने गिरफ्तार कर आईपीसी की धारा 306 आत्महत्या के लिए प्रेरित करने में जेल भेज दिया लेकिन मुकदमे युक्त राजकुमार के पिता छेदीलाल को पुत्र के आत्महत्या की बात हजम नहीं हुई उन्होंने जब मामले में रिश्तेदार परिचित

## पुलिस ने महिला को गिरफ्तार कर आत्महत्या के लिए प्रेरित करने की धारा में भेजा है जेल



और आसपास के लोगों से पूछताछ शुरू किया तो मालूम हुआ कि 5 मई की राति में महिला के घर जब राजकुमार की लाश मिली थी तो उस रात में महिला के घर कई अन्य संपर्क की भी पहुंचे थे जो महिला के संपर्क की बताए जाते हैं मौके की स्थिति और महिला के घर आने वाले लोगों का पहुंचना आत्महत्या से इनकार कर रहा है लेकिन पुलिस ने अपनी विवेचना में गंभीरता नहीं दिखाई आनन फानन में राजकुमार की मौत को आत्महत्या

## अपराधियों का गढ़ है कोटिया गांव

**कौशांबी** सराय अकिल थाना का कोटिया गांव अपराधियों का गढ़ माना जाता है जिस महिला के घर राजकुमार यादव की मौत हुई है उस महिला और उसके पति और उसके परिवार के लोगों के अपराधियों से गहरे संबंध है कई अपराधी महिला और उसके पति के रिश्तेदार भी बताए जाते हैं उस रात उनका आना-जाना भी महिला के घर हुआ था इन अपराधियों के नाम कई हत्या के मुकदमों पहले से भी दर्ज हैं जिनका मुकदमा अदालत में बिचाराधीन है

## जिनकी ड्यूटी मतदान कार्मिक के रूप में जनपद कौशांबी में लगी है, वे इलेक्शन ड्यूटी सर्टिफिकेट करें प्राप्त

**कौशांबी** जिला निर्वाचन अधिकारी राजेश कुमार राय ने अवगत कराया है कि जो मतदान कार्मिक, कौशांबी लोकसभा क्षेत्र के मतदाता हैं एवं जनपद कौशांबी में उनकी मतदान कार्मिक के रूप में ड्यूटी लगी है, वे वोटर फेसिलिटी सेंटर एम0वी0 कान्वेंट स्कूल एण्ड कॉलेज, ओसा एवं कलेक्ट्रेट, मंझपुर में फार्म-12क भरकर जमा कर दें एवं इलेक्शन ड्यूटी सर्टिफिकेट (ई0डी0सी0) प्राप्त कर लें। इलेक्शन ड्यूटी सर्टिफिकेट से मतदान दिवस 20 मई को अपने ड्यूटी वाले मतदान केंद्र में मतदान कर सकते हैं। कौशांबी लोकसभा क्षेत्र के वे मतदाता, जिनकी फतेहपुर, चिवकूट या किसी अन्य जनपद में मतदान कार्मिक के रूप में ड्यूटी लगी है एवं उस जनपद में भी 20 मई को मतदान होना है, वे निवृत्ति आदेश की प्रति एवं मतदाता पहचान-पत्र की प्रति संलग्न कर फार्म-12 भरते हुए जनपद कौशांबी के कलेक्ट्रेट, मंझपुर कक्ष संख्या-03, न्यायालय जिला मजिस्ट्रेट तथा एम0वी0 कान्वेंट स्कूल एण्ड कॉलेज, ओसा में बनाये गये वोटर फेसिलिटी सेंटर में दिनांक 10 मई से 13 मई 2024 तक प्रातः 10 बजे से सायं 05 बजे तक पोस्टल बैलट के माध्यम से मतदान कर सकते हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी ने यह भी अवगत कराया है कि वे मतदान कार्मिक जिनकी ड्यूटी जनपद कौशांबी में लगी है तथा वे जनपद फतेहपुर या किसी अन्य जनपद



**कौशांबी लोकसभा क्षेत्र के वे मतदाता, जिनकी ड्यूटी मतदान कार्मिक के रूप में फतेहपुर या अन्य किसी जनपद में लगी है, वे न्यायालय जिला मजिस्ट्रेट, कौशांबी में स्थापित वोटर फेसिलिटी सेंटर में पोस्टल बैलट के माध्यम से कर सकते हैं मतदान**

के मतदाता हैं एवं उस जनपद में भी 20 मई को ही मतदान होना है, वे अपने गृह जनपद में द्वितीय प्रशिक्षण की अवधि में बनाये गये वोटर फेसिलिटी सेंटर में जाकर पोस्टल बैलट के द्वारा मतदान कर सकते हैं।

## न्यूज झरोखा

## सड़क के गुणवत्ता की 5 वर्ष की गारंटी एक वर्ष में हो गई खराब

अषाढा कौशांबी मंझनपुर विकासखंड क्षेत्र के अषाढा चौराहा से बेशकंटी मार्ग बनने के एक वर्ष में ही खराब होने लगी है सड़क पर जगह-जगह गड्डे हो गए हैं पुलिया टूट गई है जिससे दुर्घटनाएं होती हैं जबकि सड़क के गुणवत्ता की 5 वर्ष की जिम्मेदारी ठेकेदार को दी गई थी जो उनकी शर्त में विभाग की लिखा पढ़ी भी है सड़क पर गड्डे हो जाने पुलिया टूट जाने के बाद ठेकेदार से सड़क की मरम्मत करवाए जाने पुलिया बनाए जाने का प्रयास विभाग के अधिकारियों ने अभी तक नहीं किया है ठेकेदार को ब्रेकलिस्टेड करने और उस पर कार्यवाही का प्रयास भी विभाग ने नहीं शुरू किया है जिससे विभाग में गुणवत्तापूर्ण करवा जा रहे कार्यों का अंदाजा लगाया जा सकता है विभाग में बढ़ते भ्रष्टाचार के बाद अषाढा गांव में कई महीने से पुलिया टूटी हुई है इस पुलिया का निर्माण 2022-23 में प्रधानमंत्री ग्रामीण सड़क योजना के अंतर्गत किया गया है विभागीय साठगांठ के चलते ठेकेदार घटिया निर्माण करने में सफल हुआ था जिसका नतीजा यह है कि एक साल के अंदर पुलिया और रोड गड्डे में बंदील हो गई है जबकि सड़क के मबवूती की गारंटी 5 साल की होती है घटिया सामग्री लगाकर ठेकेदार ने निर्माण कर खजाने से रकम निकाल कर गायब हो गया आए दिन लोग सड़क में बने गड्डे में गिरकर चोटिल हो रहे हैं, लेकिन विभागीय अधिकारी सड़क की मरम्मत करने को तैयार नहीं दिखाई पड़ रहे हैं।

## पैदल घर जा रहा व्यक्ति सड़क हादसे में घायल

**कौशांबी** कड़ा धाम थाना क्षेत्र के कड़ा के रहने वाले शुभम उम्र 28 वर्ष पुत्र जयलाल शुक्रवार को टेडीमोड बाजार गए थे जहां से वह वापस पैदल अपने गांव वापस लौट रहे थे जैसे ही शुभम दारानगर मजार के पास पहुंचे किसी वाहन ने उन्हें जोरदार टक्कर मार दिया है जिससे शुभम सड़क पर गिर पड़े हैं और गंभीर घायल हो गए हैं आसपास से गुजर रहे ग्रामीणों ने मामले की सूचना 108 एम्बुलेंस को दी मौके पर पहुंची 108 एम्बुलेंस कर्मियों ने घायल शुभम को सीएचसी कड़ा में भर्ती कराया जहां हालत गंभीर होने पर चिकित्सकों ने शुभम को इलाज के लिए संयुक्त जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया है जहां उसकी हालत नाजुक बताई जाती है मामले की सूचना मिलने के बाद परिवार के लोग भी पहुंच गए हैं मामले की सूचना पुलिस को दी गई है दुर्घटना के बाद वाहन चालक वाहन समेत फरार हो गया है

## धूमधाम से मनाई गई परशुराम जयंती

**महेवाघाट कौशांबी** सरसवात ब्लाक के महेवाघाट में शुक्रवार को परशुराम जयंती का कार्यक्रम हुआ। भगवान परशुराम का जन्म वैशाख मास की शुक्ल पक्ष की तृतीया को हुआ था। इस दिन अक्षय तृतीया भी मनाई जाती है। अक्षय तृतीया के दिन जन्म लेने के कारण भगवान परशुराम की शक्ति की शक्ति नहीं होती थी। जन्मोत्सव कार्यक्रम में पांच विद्वान पंडितों द्वारा विधिवत पूजन हवन कार्यक्रम किया गया। इस दौरान छोटू द्विवेदी, अनुपम त्रिपाठी, अभित पाण्डेय, आयुष द्विवेदी सहित तमाम लोग मौजूद रहे।

## भवन्स मेहता विद्याश्रम भरवारी में मतदाता जागरूकता रैली का आयोजन



**भरवारी कौशांबी** भवन्स मेहता विद्याश्रम भरवारी कौशांबी में 09 मई को आगामी लोकसभा चुनावों में वोटों की महत्ता एवं एक एक वोट देश के विकास में कितना महत्वपूर्ण है इसी उद्देश्य को पूर्ण करने के लिए मतदाता जागरूकता कार्यक्रम और रैली का आयोजन विद्याश्रम के छात्रों द्वारा किया गया जिसमें प्रधानाचार्य संजय कुमार श्रीवास्तव ने अपने संबोधन में समस्त नारिकों से वोट करने के लिए अपील किया दिशा के विकास में मतदान कैसे और क्यों आवश्यक है ये बात छात्रों द्वारा पोस्टर के माध्यम से अनेक प्रकार के स्लोगन लिखकर लोगों से अपील किया गया निदेशक संदीप सक्सेना एवं समस्त अध्यापकों ने भी लोगों से वोट करने एवं वोटों की प्रति जागरूकता फैलाने की अपील किया।

## चाकवन चौराहे पर वाहनों की पुलिस टीम ने की चेकिंग

**कोखराज कौशांबी** लोकसभा चुनाव के मद्देनजर कोखराज थाना क्षेत्र के चाकवन चौराहे पर पुलिस टीम द्वारा सखीय वाहनों को रोक कर चेकिंग किया गया और गाड़ी के कागजात की जांच किया इस दौरान पुलिस टीम ने वाहन चालकों से कहा कि वह नियमों के अनुसार वाहन को चलाएं हेलेमेट जरूर लगाएं और भीड़भाड़ वाले स्थान पर वाहन की गति को नियंत्रित करें जिससे दुर्घटना से बचा जा सके

## सक्षम युवा विकास फाउंडेशन ने चलाया जागरूकता अभियान

**तिल्हापुर मोड़ कौशांबी** सक्षम युवा विकास फाउंडेशन के कार्यकर्ताओं ने ग्राम पंचायत कोसम इनम के बड़ा गढ़वा में मतदाता जागरूकता अभियान और शांथ ग्रुप समारोह आयोजित किया जिसमें मुख्य अतिथि तरुण तिवारी और मुख्य अतिथि ने लोगों को जागरूक करते हुए कहा मत आप सभी का अधिकार है। इसे कदापि बेकार न जाने दें लोकतंत्र के उत्सव में बढ़ चढ़कर भागीदारी का आह्वान किया गया। इस दौरान बुद्ध हो या महिलाएं अथवा युवा, सभी ने 20 मई को बूथ पर जाकर वोट देने का वादा किया। हर वोट मुल्यवान है। इसकी समझ हर वोटर को है। ऐसे में सभी अपना वोट डालने के प्रति सजग है। मैं खुद युवा हूँ और युवाओं से साथ साथ महिलाओं और बुद्ध,युवा सभी इस महा समर में अपना मत देकर इस महा पर्व को सफल बनाएं उसके बाद सक्षम युवा विकास फाउंडेशन के अध्यक्ष कृष्ण कुमार उर्फ राजू केशरवानी ने लोगों को शपथ दिलाई। इस कार्यक्रम में सक्षम युवा विकास फाउंडेशन के उपाध्यक्ष रोहित मिश्र,कोषाध्यक्ष कौशिक अहिर,मंवी कलीम हसन,सदस्यता प्रभारी शिवदयाल प्रजापति ,अजय निषाद,सुधीर सिंह,चंद्र शेखर उपाध्याय,हरी लाल,शुभम दुबे,हरिशं, रोहित पाण्डेय, नरेंद्र, वीरेंद्र, अवधेश प्रजापति सहित तमाम युवा मौजूद रहे



## चित्रकूट संदेश

बहू के आत्महत्या से क्षुब्ध  
ससुर ने की आत्महत्याअभी कोई तहरीर नहीं  
मिली: एसएचओ

अखंड भारत संदेश

**पहाड़ी/चित्रकूट।** सरधुवा थाने के चांदी गांव में एक नव विवाहिता ने गृह कलह से ऊबकर फांसी के फंदे से जीवन लीला समाप्त कर ली थी। घटना से क्षुब्ध मृतका के ससुर चौकीदार ने भी आत्महत्या कर चिल्लीमल गांव के चमरसन जंगल में नीम के पेड़ पर रस्सी का फंदा बनाकर आत्महत्या कर ली। मृतक के पुत्र शिवमूरत ने हत्या का आरोप लगाया है। परिवार में कोहराम मचा है। ससुर के आत्महत्या की ये घटना शुक्रवार को हुई। बताया गया कि



मृतक ससुर की फाइल फोटो।

चांदी गांव के छेदीलाल निषाद की बहू शोभा देवी उर्फ ऊषा ने गृह कलह से ऊबकर फांसी का फंदा बनाकर आत्महत्या कर लिया था। पुलिस ने पंचनामा कर शव को

पोस्टमार्टम को मंजूरी भेजा था। किसी कारणवश पोस्टमार्टम नहीं हो सका। इधर, मृतका के ससुर छेदीलाल निषाद ने चिल्लीमल गांव के चमरसन जंगल में नीम के पेड़ से शव लटकता मिला। ग्रामीणों ने शव देखते ही सरधुवा पुलिस को सूचना दी।

पुलिस ने घटना स्थल पहुंचकर शव को कब्जे में लेकर पंचनामा कर पोस्टमार्टम को मंजूरी भेजा। मृतक के पुत्र शिवमूरत ने बताया कि पिता छेदीलाल नौ मई को सवेरे सात बजे घर से ये कहकर गए थे कि वह प्रधान के पास जा रहे हैं। लौटकर घर नहीं आये। फोन से मृतका के भाई सुरज से जानकारी मिली कि पिता का शव चमरसन

जंगल में नीम में पेड़ से लटक रहा है। पुत्र शिवमूरत ने आरोप लगाया कि पिता की मृत्यु मृतका भाभी के भाइयों ने की है। अंतिम काल से साबित होता है कि उन्हीं लोगों ने मिलकर हत्याकर शव नीम के पेड़ से लटका दिया है। उसने मामले की जांच की मांग की है। बताया कि वह पांच भाई हैं। सबसे बड़ा रामनिरंजन, सियाराम, कल्लू, राममूरत, शिवमूरत व मां मोतीनिया का रो-रोकर बुरा हाल है। प्रभारी निरीक्षक सरधुवा आशुतोष तिवारी ने बताया कि घटना स्थल में नीम के पेड़ से चौकीदार छेदीलाल का शव लटकता मिला है। शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम को मंजूरी भेजा है। दोनों पक्षों के परिजनों की ओर से कोई तहरीर नहीं मिली।

35 लीटर महुआ  
शराब समेत दो दबोचे  
अखंड भारत संदेश

**चित्रकूट।** पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर लोस चुनाव के मद्देनजर अवैध शराब निर्माण व बिक्री की रोकथाम को जारी अभियान में प्रभारी निरीक्षक बरगढ़ राकेश मौर्य की अगुवाई में दरोगा राधेश्याम सिंह ने राकेश कुमार उर्फ हीरो पुत्र मेवालाल हस्दीकला के कब्जे से 20 लीटर महुआ शराब समेत गिरफ्तार किया। टीम में दरोगा राधेश्याम सिंह व दीवान रमेशचन्द्र शामिल रहे।

इसी क्रम में थानाध्यक्ष बहिलपुरवा राम सिंह की अगुवाई में दरोगा सुशीलचन्द्र निगम ने मनोज चुमार पटेल पुत्र रामकिशोर पटेल दरदीमाफी के कब्जे से 15 लीटर महुआ शराब समेत गिरफ्तार किया। टीम में दरोगा सुशीलचन्द्र निगम व दरोगा जनार्दन प्रताप सिंह शामिल रहे।

जमीनी विवाद में गोली मार किया घायल,  
पुलिस आरोपी की तलाश में जुटी

अखंड भारत संदेश

**मानिकपुर/चित्रकूट।** आपसी जमीनी विवाद में दो पक्षों पर विवाद होने पर पहले पक्ष ने तमंचे से गोली मारकर दूसरे पक्ष के युवक को घायल कर दिया है। सूचना मिलने पर थाना प्रभारी ने मौके पर पहुंचकर घायल का इलाज सीएचसी में कराकर जिला अस्पताल में इलाज जारी है। पुलिस आरोपी की तलाश में जुटी है।

गोली मारने की ये घटना शुक्रवार को सवेरे सात बजे हुई। बताया गया कि मारकुण्डी थाने के टिकरिया जमुनिहाई गांव में मारकुण्डी थाना प्रभारी मनीष कुमार पुलिस बल के साथ पहुंचे। घायल को मानिकपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में प्राथमिक उपचार



अस्पताल में भर्ती घायल।

भज्जू यादव ने तमंचा से गोली चला दी। शिवलखन की जांच में गोली लगने से वह घायल हो गया। गोली की आवाज सुन गांव में दहशत फैल गई। सूचना पर मारकुण्डी थाना प्रभारी मनीष कुमार पुलिस बल के साथ पहुंचे। घायल को मानिकपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में प्राथमिक उपचार

बाद जिला अस्पताल भेजा गया। पुलिस ने बताया कि दोनों परिवार के बीच जमीनी विवाद चल रहा है। विनोद यादव एक सप्ताह पहले दिल्ली से आया था। सवेरे आपस में कहा-सुनी बाद मामला बढ़ने पर तमंचे से गोली मार दी। पुलिस आरोपी विनोद की तलाश में जुटी है।

सलामी लेकर एसपी ने  
ड्रिल सुधार के दिये निर्देश

आदेश कक्ष में निर्देश देते एसपी।

अखंड भारत संदेश

**चित्रकूट।** पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह ने पुलिस लाइन में साप्ताहिक परेड की सलामी लेकर परेड का निरीक्षण किया। परेड निरीक्षण दौरान अधिकारियों/कर्मचारियों का टर्न आउट देखा।

परेड में मौजूद सभी टोलियों की ड्रिल देखकर सुधार के निर्देश प्रतिसार निरीक्षक को दिये। शुक्रवार को पुलिस अधीक्षक ने परेड निरीक्षण बाद निर्माणाधीन आरक्षी/मुख्य आरक्षी हास्टल भी देखा। कार्यदायी संस्था के ठेकेदार को

निर्माण कार्य जल्द पूरा करने के निर्देश दिये। उन्होंने आदेश कक्ष में पुलिस कर्मियों को निर्देश दिये। इस मौके पर सीओ सिटी/लाइन राजकमल, प्रतिसार निरीक्षक शिवनारायण, पीआरओ प्रवीण कुमार सिंह व अन्य अधिकारी-कर्मचारी मौजूद रहे।

गाली-गलौज-मारपीट के  
तीन आरोपी को हुई सजा

अखंड भारत संदेश

**चित्रकूट।** न्यायालय में लम्बित वादों में पैरवी कर अपराधियों को सजा दिलाने को पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देशों के अनुपालन में प्रभारी निरीक्षक राजापुर मनोज कुमार व पैरोकार आकाश कुमार ने न्यायालय से गाली-गलौज व मारपीट के तीन आरोपियों को छह-छह माह की सजा से दंडित कराया है। शुक्रवार को मानिटरिंग सेल प्रभारी विनोद कुमार शुक्ल की टीम की पैरवी व अभियोजन अधिकारी ब्रजमोहन की प्रभावी बहस के चलते न्यायालय मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट सूर्यकांतधर दुबे ने राजापुर थाने में दर्ज गाली-गलौज, मारपीट के आरोपी शिवलोचन, कडर पुत्र गुरु प्रसाद निषाद व गुरु प्रसाद पुत्र भावना शिवलहा पुत्रा बरआ को छह-छह माह की सजा से दंडित किया है।

## बाल भिक्षावृत्ति रोकने को समिति ने किया भ्रमण

अखंड भारत संदेश

**चित्रकूट।** जिलाधिकारी अभिषेक आनन्द के निर्देश पर जिले में गठित जिला बालभ्रमण/भिक्षावृत्ति निगरानी समिति ने बाल भिक्षावृत्ति रोकने को रेलवे स्टेशन में थाना प्रभारी जीआरपी संजीव कुमार व थाना प्रभारी एंटी ह्युमन ट्रेफिकिंग दुर्गाविजय सिंह, एमएसके प्रिया माथुर, बाल कल्याण समिति सदस्य राजेश दुबे, बाल संरक्षण अधिकारी डॉ सौरभ सिंह, डीसीपीयू ने संयुक्त अभियान चलाया। शुक्रवार को संयुक्त टीम ने रेलवे स्टेशन आदि स्थानों पर भ्रमण किया। कोई भी बालक भिक्षा मांगते नहीं मिले। कुछ लोग प्लेटफार्म नंबर तीन के बगल में डेरा डाले थे। पूछताछ पर नाम गुलाब सिंह पुत्र बेनी सिंह भरतकूप बताया। खुद को धूमंतु प्रजाति का बताते हुए कहा कि वे घूमते-फिरते



बाल भिक्षा रोकने को भ्रमण करती टीम।

रहते हैं। डेरा डालकर कहीं पर भी जंगल या स्टेशन के आसपास रह लेते हैं। समिति ने धूमंतु परिवार के

लोगों को हिदायत दी कि बच्चों से बाल भ्रम या भीख न मांगवायें। स्कूल जाने को प्रेरित करें। अभियान

में जीआरपी थाना चित्रकूट की सिपाही दीपा, शिवानी, सुशील कुमार आदि शामिल रहे।

विभिन्न कक्षाओं में मतदान प्रशिक्षण  
का डीएम ने किया निरीक्षणअच्छे से लें प्रशिक्षण,  
मतदान के दिन न हो दिक्कत

अखंड भारत संदेश

**चित्रकूट।** लोकसभा चुनाव निष्पक्ष, पारदर्शी, शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न कराने को चित्रकूट इंटर कॉलेज कर्मी में मतदान कर्मियों पीठासीन अधिकारी, मतदान अधिकारी प्रथम, द्वितीय, तृतीय के प्रशिक्षण को जिला निर्वाचन अधिकारी अभिषेक आनन्द ने विभिन्न कक्षाओं में जाकर निरीक्षण किया।

शुक्रवार को जिला निर्वाचन अधिकारी ने प्रोजेक्टर से मास्टर ट्रेनों के मतदान अधिकारियों को प्रशिक्षण देने का निरीक्षण किया। बारीकी से दिये जा रहे प्रशिक्षण में



प्रशिक्षण कक्ष में निर्देश देते डीएम।

मतदान प्रक्रिया, मांकपोल, ईवीएम मशीनों की सीलिंग आदि के बारे में विस्तार से बताया। अभ्यास भी कराया। उन्होंने मतदान कर्मियों से कहा कि अच्छे ढंग से प्रशिक्षण

लें, ताकि मतदान के दिन दायित्वों का निष्ठा से निर्वहन कर भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों के तहत मतदान हो सके। इसके पहले जिला निर्वाचन अधिकारी ने 236 चित्रकूट

विधानसभा व 237 मानिकपुर विधानसभा के ईवीएम मशीनों के कार्यों की तैयारी बाबत निरीक्षण किया। उन्होंने उप जिला निर्वाचन अधिकारी से कहा कि सभी जगह

सीसीटीवी कैमरे लग जायें। हिस्से कक्ष भी बनायें। 236 चित्रकूट विधानसभा व 237 मानिकपुर विधानसभा के कर्मचारियों को पोस्टल बैलेट/ईवीसी से मतदान कराने को बनाये बूथों का निरीक्षण किया। उन्होंने डीसी एनआरएलएम को निर्देश दिये कि मतदान बाबत सभी तैयारी रहे, किसी भी मतदान कर्मी को परेशानी नहीं होनी चाहिए। निरीक्षण दौरान एडीएम एफआर उमेश चन्द्र निगम, एएसडीएम मोहम्मद जसीम, डीसी मनरंगा धर्मजीत सिंह, डीडीओ आरके त्रिपाठी, डीसी एनआरएलएम आरमप्रकाश मिश्र, बीएसए लव प्रकाश यादव, ईओ नगर पालिका लालजी यादव समेत संबंधित अधिकारी-कर्मचारी मौजूद रहे।

प्रेक्षक ने ज्वलंत बूथों का निरीक्षण कर देखा  
मतगणना स्थल, प्रेक्षक ने डीएम से ली जानकारी

जानकारी लेती प्रेक्षक।

अखंड भारत संदेश

**चित्रकूट।** लोकसभा चुनाव को सुकुशल संपन्न कराने को नियुक्त प्रेक्षक श्रीमती वी कलाई राशि ने विधानसभा 236 के प्राथमिक विद्यालय बंदरी क्षेत्र में ज्वलंत/क्रिटिकल बूथ व एफएसटी/एसएसटी टीम का निरीक्षण किया। चित्रकूट इंटर कॉलेज में मतदान कर्मियों के प्रशिक्षण का भी निरीक्षण किया। शुक्रवार को निरीक्षण दौरान प्रेक्षक ने प्रशिक्षण में मतदान कर्मियों के गैरहाजिरी की जानकारी ली। प्रेक्षक ने मतदान प्रशिक्षणार्थियों से

ईवीएम की तैयारी बाबत जानकारी ली। कहा कि अच्छा प्रशिक्षण हो रहा है। जो समस्या हो एक बार फिर से दोहरा लें, ताकि साफ हो सके। मतदान के समय किसी प्रकार की समस्या नहीं होनी चाहिए। जिलाधिकारी अभिषेक आनन्द ने डीसी मनरंगा धर्मजीत सिंह व एएसडीएम मोहम्मद जसीम अहमद को निर्देश दिये कि प्रशिक्षण दौरान मतदान कर्मियों से ईवीएम संचालन बाबत प्रश्न पूछे जायें। प्रेक्षक ने रामायण मेला सीतापुर में स्ट्रिंग रूम व मतगणना स्थल

भी देखे। बनाये मतगणना स्थल व स्ट्रिंग रूम के नक्शे को देखा। स्टफ, मीडिया सेंटर, मॉनिटर डिस्प्ले, बैरिकेडिंग व प्रवेश स्थल की जानकारी ली। जिलाधिकारी ने प्रेक्षक को सभी जानकारी दी। विधानसभा मानिकपुर, मऊ व चित्रकूट की सभी व्यवस्थाओं की तैयारी कर ली गई है। इस मौके पर पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह, सीडीओ श्रीमती अमृतपाल कौर, एडीएम एफआर उमेश चंद्र निगम, एसडीएम कर्मी सौरभ यादव समेत संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।

## परशुराम जयंती में एकजुटता का ब्राह्मणों ने लिया संकल्प

अखंड भारत संदेश

**चित्रकूट।** भगवान विष्णु के छठवें अवतार भगवान परशुराम जयंती विप्रजनों ने मनाई। ऋषि सत्संग भवन में हजारों विप्रजनों की मौजूदगी में भगवान परशुराम के बारे में बताया।

शुक्रवार को भगवान परशुराम जयंती पर मुख्य अतिथि कामदनाथ प्रमुख द्वार के महंत मदनगोपाल दास महाराज व विशिष्ट अतिथि प्रयागराज के महंत/कामदनाथ के संत-महंतों ने भगवान परशुराम की पूजा-अर्चना कर दीप जलाकर माल्यार्पण किया। पूर्व सांसद भैंरों

प्रसाद मिश्र, पूर्व विधायक आनंद शुक्ला, पूर्व विधायक दिनेश मिश्र समेत आयोग समिति के रामसागर चतुर्वेदी, शिवशंकर त्रिपाठी, ताराचंद्र त्रिपाठी, पुतन महाराज, अखिलेश पाण्डेय, कमलेश पाण्डेय बरातीलाल, डा सुरेंद्र मोहन, शिवप्रकाश पाण्डेय, सुनील द्विवेदी, अभिषेक पाण्डेय, अखिलेश पाण्डेय प्रधान, विनोद पयसी, नारायण पाण्डेय, जेपी मिश्रा, अनिल अनिवार्य की मौजूदगी में भगवान परशुराम के कृतित्व-व्यक्तित्व पर रोशनी डाली। इस मौके पर ब्लाक प्रमुख अरविंद मिश्रा, सुनील शुक्ल प्रधान, राजा सेमरिया, सिद्धार्थ पाण्डेय, ब्रिदी त्रिपाठी, हीरो मिश्रा, आनन्द त्रिपाठी, राजीव तिवारी, रविन्द्र गौतम, राजीव त्रिपाठी हरा, कुलदीप पाण्डेय, वीरेंद्र पाण्डेय, शोलेश शुक्ल, अतुल द्विवेदी मऊ, आशीष पाण्डेय, ललित त्रिपाठी गायक, अनुज हनुमत, अरुण मिश्रा आदि ने विप्रहित व समाज के सम्मान को एकजुट रहने का संकल्प दिलाया। कार्यक्रम बाद विप्रजनों ने शहर में शोभायात्रा निकालकर भगवान परशुराम के आदर्श पर चलने का संकल्प लिया।

डिवाइडर को तोड़ने  
पर मामला दर्ज

अखंड भारत संदेश

**चित्रकूट।** अधिशासी अभियंता प्रान्तीय खंड लोनिवि सत्येंद्रनाथ ने बताया कि खंड के अधीन बेडीपुलिया से यूपीटी तिराहा मार्ग पर कृष्णा डीजे साउंड ट्रांली लाइट हाउस के सामने रानीपुर भट्ट पर स्थित मार्ग के डिवाइडर को जय सिंह पुत्र भोंडा पटेल बार-बार तोड़ देता है। अपने वाहनों के आवागमन की सुविधा को आये दिन डिवाइडर को क्षतिग्रस्त करता है। शुक्रवार को एक्सईएन लोनिवि सत्येंद्रनाथ ने बताया कि विभाग डिवाइडर की कई बार मरम्मत करा चुका है। मार्ग के दोनों ओर आवास व दुकान होने से वैध कट का इस्तेमाल नहीं करता। उस पर उचित धाराओं में कोतवाली कर्मी में मामला दर्ज कराया गया है, ताकि मार्ग पर आवागमन सुचारु रहे।

## धोखाधड़ी में महिला-पुरुष गिरफ्तार

दो किलो 421 ग्राम नकली  
चांदी जेवर बरामद

अखंड भारत संदेश

**चित्रकूट।** पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर अपराधियों पर अंकुश लगाने को जारी अभियान में एएसपी चक्रपाणि त्रिपाठी व सीओ मऊ जयकरन सिंह की देखरेख में प्रभारी निरीक्षक बरगढ़ राकेश मौर्य की अगुवाई में पुलिस ने धोखाधड़ी कर नकली जेवर के बदले रुपया हड़पने में दो लोगों को दबोचकर दो किलो 421 ग्राम नकली चांदी के जेवर समेत गिरफ्तार किया है।

ज्ञात है कि नौ मई को पवन कुमार पुत्र नरेन्द्र कुमार पाण्डेय मनका बरगढ़ में थाने में सूचना दी कि दो माह पहले उसके माध्यम से पूजा मिश्रा (24) पत्नी पुनीत केसरवानी अल्लापुर जार्ज टाउन प्रयागराज, सोमेश उर्फ सुरेंद्र कुमार वर्मा पुत्र गुलाबचन्द्र वर्मा लुण्वा बरगढ़ ने मनका गांव के चन्द्रनाथ से 38



पुलिस गिरफ्त में धोखाधड़ी के आरोपी।

हजार रुपये लिये थे। बदले में दोनों ने चांदी के गहने गिरवी रखे थे। कुछ समय बाद पता चला कि चांदी

नहीं मिलत है। इस सूचना पर दोनों के खिलाफ थाने में उचित धाराओं में मामला दर्ज हुआ।

विवेचना दरोगा रामाधार सिंह को सौंपी गई। मुखबिर की सूचना पर पुलिस टीम ने अशोक चौराहा बरगढ़ से दोनों को गिरफ्तार किया। इनके कब्जे से दो किलो 421.69 नकली चांदी के जेवर व एक इलेक्ट्रॉनिक कांटा बरामद हुआ। पूछताछ में बताया कि नकली जेवर गहन रखकर बदले में रुपये लेते थे। पुलिस ने बरामदगी पर धारयें बढाई। टीम में दरोगा रामाधार सिंह, सिपाही रोहित व महिला दीवान प्रिया द्विवेदी शामिल रही।

## डेढ़ किलो गांजा समेत एक दबोचा

अखंड भारत संदेश

**मानिकपुर/चित्रकूट।** पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर लोस चुनाव के मद्देनजर मादक पदार्थों की तस्करी व बिक्री की रोकथाम को जारी अभियान में प्रभारी निरीक्षक मानिकपुर श्रीमती रीता सिंह की अगुवाई में निरीक्षक अपराध प्रभुनाथ यादव की टीम ने मनीष सोनकर पुत्र शिवचरन सोनकर बाल्मीकिनगर के कब्जे से डेढ़ किलो गांजा समेत गिरफ्तार किया। उस पर एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज किया। टीम में निरीक्षक अपराध प्रभुनाथ यादव, दरोगा मुकेश सिंह परिहार, दरोगा वृटी पवन चैधरी, सिपाही विनोद कुमार व जितेन्द्र शामिल रहे।

## फाइजर की वैक्सीन के खिलाफ आवाज उठाने वाली व्हिसलब्लोअर को जान का खतरा, वीडियो जारी कर कही ये बात

लंदन: एस्ट्राजेनेका का दुनियाभर से कोविड वैक्सीन वापस लेने का ऐलान के बीच फाइजर की पूर्व कर्मचारी और व्हिसलब्लोअर मैलिसा मैकएटी ने एक वीडियो जारी कर अपनी जान का खतरा बताया है।

बता दें कि मैलिसा मैकएटी ही वह व्हिसलब्लोअर हैं जिन्होंने वैक्सीन बनाने वाली कंपनी फाइजर के टीकों में गड़बड़ी संबंधी मेल लीक की थी। उस मेल में उन्होंने एमआरएनए वैक्सीन लैब परीक्षणों में मानव भ्रूण ऊतक-व्युत्पन्न सेल लाइनों के उपयोग का आरोप लगाया था। हालांकि बाद में इसकी पुष्टि नहीं हो सकी। मैकएटी ने टीके के अवयवों और लोगों की मौतों के संभावित संबंधों के बारे में चिंता व्यक्त की थी।

अब दो बोंडिंग व्हिसलब्लोअर्स की अचानक मौत के बाद उन्होंने एक वीडियो जारी कर इस बात पर जोर दिया है कि उन्हें कोई भी नुकसान बिग फार्मा और सरकार की वजह से होगा। वीडियो में, मैकएटी ने दर्शकों को अपने स्वास्थ्य के बारे में जानकारी दी। उन्होंने कहा कि



वह थकी हुई जरूर है लेकिन कभी आत्महत्या नहीं करेगी। उन्होंने कहा कि उनका पारिवारिक जीवन खुशहाल है। उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि उनके और उनके परिवार के बीच कोई विवाद या मानसिक स्वास्थ्य संबंधी कोई समस्या नहीं है। और उन्होंने अपने घर या कार में कोई असामान्य बदलाव नहीं किया है। उन्होंने कहा कि भविष्य में उनके ऊपर किसी तरह का हमला होता है या उन्हें जान का खतरा होता है तो इसके लिए बड़ी दवा कंपनियों,

तकनीकी कंपनियों या सरकार जिम्मेदार होगी। उन्होंने एक्स पर एक पोस्ट में कहा कि सभी को नमस्कार। मेरा नाम मैलिसा मैकएटी है। जिसे मैलिसा स्ट्रिकलर के नाम से भी जाना जाता है। मैं फाइजर व्हिसलब्लोअर हूँ, मैं फाइजर में लगभग पांच वर्षों तक विनिर्माण गुणवत्ता में और कुल मिलाकर लगभग दस वर्षों वहां काम किया।

उन्होंने अपने पोस्ट में लिखा कि मैं यहां बस अपने चेहरे का एक वीडियो डालना चाहती थी जिसमें मेरी आवाज यह बताती हो कि मैं आत्महत्या नहीं करने वाली हूँ, मेरी और मेरे पति की शादी खुशहाल और स्वस्थ है, मैं अपने बेटे से प्यार करती हूँ, मैं अपने परिवार से

प्यार करती हूँ, जोखिमों के बावजूद, मैकएटी एमआरएनए टीकों के बारे में मुखर रहती हैं। उन्होंने डर में जीने से इनकार करते हुए कहा कि उनका उद्देश्य लोगों को किसी भी जोखिम से बचना था। हालांकि, कुछ लोग मैकएटी की चिंताओं को मनगढ़ंत मानकर

खारिज कर रहे हैं। जबकि, मर्क एंड कंपनी के पूर्व प्रतिनिधि ब्रांडी वॉन का मामला सबके सामने हैं। जिन्हें टीकों के खिलाफ बोलने के बाद अपना अनुभव साझा करने के बाद उत्पीड़न का सामना करना पड़ा था। जिसके कुछ ही दिन बाद वॉन की दिल का दौरा पड़ने से अचानक मृत्यु हो गई।

### अमेरिका और मिस्र ने हमस-इजराइल से अपने रुख में बदलाव लाने का किया आह्वान

काहिरा : हमस और इजराइल के बीच युद्ध विराम और बंधकों की रिहाई के समझौते को लेकर काहिरा में हुई बातचीत बेनतीजा रही। इसके बाद अब मिस्र और अमेरिका ने दोनों पक्षों से अपने रुख में बदलाव लाने का आह्वान किया है। मिस्र के विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता ने शुक्रवार को बताया कि मिस्र के विदेश मंत्री समेह शौकरी और अमेरिकी विदेश मंत्री एंटी ब्लिंकन ने गुरुवार रात फोन पर बातचीत के दौरान दोनों पक्षों से अपने रुख में बदलाव लाने और समझौते तक पहुंचने के लिए आवश्यक प्रयास करने का आग्रह करने के महत्व पर सहमति व्यक्त की। बता दें कि इजराइल और हमस सीधे तौर पर बातचीत करने के लिए तैयार नहीं हैं। ऐसे में अमेरिका, कतर और मिस्र मध्यस्थ के रूप में कार्य कर रहे हैं। शौकरी और ब्लिंकन ने शरणार्थियों से भरे गाजा के शहर रफा में सुरक्षा और मानवीय स्थिति पर चर्चा की। प्रवक्ता ने एक बयान में कहा, मिस्र के अधिकारी ने रफा में इजराइली सैन्य अभियानों के नतीजों के प्रति चेतावनी दी। इस हफ्ते की शुरूआत में, इजरायल ने रफा सीमा पार के फिलिस्तीनी हिस्से पर नियंत्रण कर लिया, जिससे भारी आबादी वाले गाजा पट्टी में मानवीय सहायता वितरण रोक दिया गया। इजराइल और हमस के बीच चल रहे युद्ध के कारण विस्थापित हुए हजारों फिलिस्तीनियों के लिए रफा आखिरी ठिकाना है। इजराइल इस शहर को हमस के आखिरी गढ़ के रूप में देखता है।

## नेपाल: संसद में बजट सत्र का पहला दिन हंगामेदार, कार्यवाही कल तक के लिए स्थगित

काठमांडू। नेपाल की संसद में शुक्रवार से बजट सत्र प्रारम्भ हुआ लेकिन पहला दिन हंगामे की भेंट चढ़ गया। विपक्षी दलों ने संसद के दोनों सदनों को नहीं चलने दिया। सहकारी धोखाधड़ी प्रकरण में गृहमंत्री की संलग्नता की पुष्टि होने के कारण उनके इस्तीफे की मांग करते हुए दोनों सदनों को नहीं चलने दिया गया। प्रमुख विपक्षी दल नेपाली कांग्रेस ने दोनों सदनों की कार्यवाही बाधित करते हुए गृहमंत्री रवि लामिछाने के इस्तीफे के बिना सदन की कार्यवाही नहीं चलने देने की बात कही है।

अपने निर्धारित समय से दो घंटे विलम्ब से सदन की कार्यवाही शुरू हुई।

सदन में पहले विपक्षी दल के तरफ से प्रमुख सचेतक रमेश लेखक ने कहा कि जांच समिति में भी गृहमंत्री लामिछाने की संलग्नता का प्रमाण मिलने के बाद भी इस्तीफा नहीं देना दुःख है। जब तक गृहमंत्री का इस्तीफा नहीं आता, तब तक सदन नहीं चलने दिया जाएगा।

राष्ट्रीय सभा में प्रतिपक्ष के नेता कृष्ण प्रसाद सिटौला ने कहा कि सरकार द्वारा जब तक सहकारी के समग्र प्रकरण की जांच के लिए संसदीय समिति का गठन नहीं किया जाता है, तब तक कोई भी सदन नहीं चलने दिया जाएगा। राष्ट्रीय सभा के अध्यक्ष नारायण दाहाल ने सदन की कार्यवाही



चलाने का प्रयास भी किया लेकिन विपक्षी सांसदों ने आसन का घेराव कर कार्यवाही बाधित कर दी। संसद के बाहर पत्रकारों से बात करते हुए नेपाली कांग्रेस के महामंत्री गगन थापा ने सवालिया लहजे में कहा कि आखिर गृहमंत्री जांच से डर क्यों रहे हैं? इससे क्या उनके आरोपों की पुष्टि नहीं होती

है? उन्होंने कहा कि गृहमंत्री को अपना पद छोड़ कर जांच में सहयोग करना चाहिए। गगन थापा ने कहा कि जो राजनीतिक दल नैतिकता की बात करते हुए चुनाव में जीत कर आए हों, उनकी तरफ से ही अनैतिकता का प्रदर्शन किया जा रहा है। इस्तीफे के बिना सदन की कार्यवाही नहीं चल सकती है।

## बांग्लादेश में एयर अरबिया की फ्लाइट में लैंडिंग से पहले आई तकनीकी खराबी, 12 मिनट तक अटकी रहीं 191 यात्रियों की सांसें



ढाका। बांग्लादेश के चटगांव शाह अमानत अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर आज सुबह करीब 8:39 बजे एयर अरबिया की एक फ्लाइट के 191 यात्री और चालक दल के सात सदस्य बड़ी दुर्घटना से बाल-बाल बच गए। बांग्लादेश के समाचार पत्र ढाका ट्रिब्यून की रिपोर्ट के अनुसार एयर अरबिया की उड़ान (जी-9526) को हवाई अड्डे पर लैंड करने समय हाइड्रोलिक दबाव प्रणाली की विफलता का सामना करना पड़ा। इस वजह से विमान करीब 12 मिनट तक आसमान में चक्कर लगाता रहा। बाद में यात्रियों और चालक दल के सुरक्षित उतरने के बाद विमान को रन-वे से हटा दिया गया। चटगांव शाह अमानत अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे के निदेशक गुप कैप्टन तसलीम अहमद ने कहा, "यात्रिक खराबी के कारण 191 यात्रियों के साथ शारजाह से आने वाली एयर अरबिया की उड़ान सुबह चटगांव हवाई अड्डे पर उतरी। विमान के उतरने से पहले हाइड्रोलिक दबाव प्रणाली में खराबी आ गई। सूचना मिलते ही आवश्यक उपाय कर उड़ान को सुरक्षित रूप से उतारा गया।

## नेपाल के गृहमंत्री ने 'सूर्यदर्शन' से लिए कर्ज के एक करोड़ रुपये को गैलेक्सी टीवी में किया निवेश, जांच में पुष्टि

काठमांडू। नेपाल के उप प्रधानमंत्री एवं गृहमंत्री रवि लामिछाने ने सूर्यदर्शन सहकारी संस्था से कर्ज के रूप में लिए एक करोड़ रुपये गैलेक्सी टीवी में निवेश किए। इसकी पुष्टि हो गई है। इससे लामिछाने की मुश्किलें बढ़ गई हैं।

दरअसल यह संस्था 150 करोड़ रुपये की हेराफेरी उजागर होने के बाद विवादों में है। पोखरा महानगरपालिका ने इसकी जांच के लिए समिति का गठन किया था। इस जांच समिति ने अपनी रिपोर्ट महानगरपालिका को सौंप दी है। महानगरपालिका ने कार्रवाई के लिए रिपोर्ट पुलिस को सौंपी है। इस जांच समिति में जुड़े दीपक प्रसाद आचार्य के मुताबिक, जांच के दौरान कुछ ऐसे कागजात मिले जिससे यह प्रमाणित होता है कि रवि लामिछाने ने गोरखा मीडिया के संचालक और प्रबंध निदेशक की हैसियत से यह कर्ज लिया और इसे गैलेक्सी टीवी में निवेश कर दिया। दस्तावेजों में इसकी पुष्टि हुई है। आचार्य का कहना है कि नेपाल के सहकारी नियमों के मुताबिक ऐसा करना गलत है। साथ ही सहकारी संस्था अपने सदस्यों को ही ऋण दे सकती है। रवि लामिछाने तो इसके सदस्य भी नहीं हैं। उधर, विपक्ष ने इसके लिए संसदीय जांच समिति के गठन की मांग की है।

## तुर्किये में लैंडिंग के समय फटा विमान का टायर, चालक दल और यात्रियों को सुरक्षित निकाला गया

अंकारा। तुर्किये के एक दक्षिणी हवाई अड्डे पर लैंडिंग के समय गुरुवार को एक विमान का टायर फट गया, हालांकि घटना के बाद 184 यात्रियों और चालक दल के छह सदस्यों सहित कुल 190 लोगों को सुरक्षित निकाल लिया गया। तुर्किये के परिवहन मंत्रालय ने बताया कि घटना में कोई हताहत नहीं हुआ। जानकारी के अनुसार तुर्किये स्थित कोरेंडन एयरलाइन का बोइंग 737 अलान्या शहर के पास गाजीपासा हवाई अड्डे पर उतरा। यह विमान जर्मनी के कोलोन से यहां आया था।

विमान के उतरते समय इसका एक टायर फट गया, लेकिन 184 यात्रियों और चालक दल के छह सदस्यों सहित कुल 190 लोगों को सुरक्षित निकाल लिया गया। परिवहन और बुनियादी ढांचा मंत्रालय ने बताया कि क्षतिग्रस्त विमान को हटाने के समय अन्य उड़ानों को समीपवर्ती अंतर्लया हवाई अड्डे की ओर मोड़ दिया गया। हाल के दिनों में तुर्किये के हवाई अड्डे पर यह दूसरी घटना थी। बुधवार को, फे-डक्स एक्सप्रेस के एक बोइंग 767 कार्गो विमान के हफ्ट लैंडिंग गियरह में खराबी आने के बाद इस्तांबुल हवाई अड्डे पर इसे आपात स्थिति में उतारा गया। इस दौरान कोई भी घायल नहीं हुआ और चालक दल के सदस्यों को विमान से सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया।

## लाहौर अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर लगी भीषण आग, कई उड़ानें प्रभावित, आव्रजन प्रणाली क्षतिग्रस्त

लाहौर। पाकिस्तान के लाहौर के अल्लामा इकबाल अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर गुरुवार को आग लगने से पूरी आव्रजन प्रणाली क्षतिग्रस्त हो गई और विमानों का संचालन ठप हो गया। नागर विमानन प्राधिकरण (सीएए) के मुताबिक, आव्रजन काउंटर की छत में शॉर्ट सर्किट की वजह से आग लगी। सीएए ने कहा, दमकल कर्मी और बचाव दल तुरंत के पर पहुंचे और आग पर काबू पा लिया और जनहानि की खबर नहीं है।

सीएए ने कहा कि आव्रजन क्षेत्र में मौजूद यात्रियों को वहां से निकाल लिया गया और घरेलू लाउंज में भेज दिया गया। बचाव दल से जुड़े कर्मचारी तुरंत मौके पर पहुंचे और आग पर काबू पाया। जानमाल के नुकसान की खबर नहीं है। इमिग्रेशन क्षेत्र में मौजूद यात्रियों को दूसरे जगह स्थानांतरित कर दिया गया। सिविल एविएशन अथॉरिटी ने



कहा कि आग की घटना के कारण अंतरराष्ट्रीय और घरेलू उड़ानों में देरी हुई। हवाई अड्डे के कर्मचारी को मैनुअल तरीके से कार्य करना पड़ा। इस बीच, आग

की घटना पर संज्ञान लेते हुए गृह मंत्रालय ने विस्तृत रिपोर्ट मांगी है और घटना की गहन जांच के आदेश दिए हैं। मंत्री ने यात्रियों की सुविधा के लिए इमिग्रेशन काउंटर

को जल्द से जल्द चालू करने का भी निर्देश दिया है। संघीय गृह मंत्री मोहसिन नकवी ने विस्तृत रिपोर्ट मांगी है और घटना की जांच के आदेश दिए हैं।

## नेतन्याहू ने कहा, हमस के खिलाफ इजराइल अकेला भी खड़ा रहेगा

यरुशलम। इजराइल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने बुधस्वितवार को कहा है कि हमस के खिलाफ युद्ध में यदि जरूरत पड़ी तो उनका देश ह्वाअकेला भी खड़ा रहेगा। वहीं इजराइली सेना ने दावा किया कि गाजा के दक्षिणी शहर रफह में सैन्य कार्रवाई करने के लिए जरूरी हथियार उसके पास हैं।

नेतन्याहू का यह बयान, अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन की उस चेतावनी के बाद आया, जिसमें बाइडन ने कहा कि अमेरिका, इजराइल को दक्षिणी गाजा शहर रफह पर हमले के लिए हथियार मुहैया नहीं करेगा। इजराइल के प्रधानमंत्री ने कहा, यदि हमें



अकेला खड़ा रहना होगा तो हम अकेले ही खड़े रहेंगे। अगर जरूरत पड़ी तो हम अपनी पूरी ताकत के साथ लड़ेंगे।

इजराइली सेना के प्रवक्ता रियर एडमिरल डेनियल हैगरी ने संबोधना समेलन में कहा, सेना के पास उन अभियानों के लिए

हथियार हैं जिनकी वह योजना बना रही है और रफह में अभियान के लिए भी हमारे पास वह है जो हमें चाहिए। डेनियल हैगरी ने टिप्पणी अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन के उस बयान के बाद आई है जिसमें उन्होंने कहा था कि अमेरिका, वहां हमले की चेष्ट में नागरिकों के आने की आशंका के मद्देनजर हमस के आखिरी गढ़ रफह में सैन्य कार्रवाई के लिए इजराइल को हथियारों की आपूर्ति नहीं करेगा। सैन्य प्रवक्ता ने कहा कि अमेरिका के साथ इजराइल के घनिष्ठ संबंध हैं और असहमति को बंद दरवाजा के पीछे सुलझाया जाना चाहिए।

## इमरान खान को रिहा करने की मांग, पुलिस ने प्रदर्शन कर रहे समर्थकों को गिरफ्तार किया



रावलपिंडी। पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ (पीटीआई) के संस्थापक और पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान की गिरफ्तारी के बाद 9 मई को हुए दंगों की पहली बरसी मनाने के लिए समर्थक सड़कों पर उतरे। पुलिस ने एक दर्जन से अधिक प्रदर्शनकारियों को गिरफ्तार कर लिया। धारा 144 के उल्लंघन में गिरफ्तार समर्थकों में दो स्थानीय नेता भी शामिल हैं। प्रदर्शनकारियों ने आदियाला जेल में बंद इमरान खान को रिहा करने की मांग करके पीएमएल-एन सरकार के खिलाफ नारे भी लगाए। रावल रोड पर इमरान की पार्टी के नेता सीमाबिया ताहिर के नेतृत्व में लगभग 30 कार्यकर्ता एकत्र हुए। इन लोगों ने अमरपुरा से रैली निकाली और स्थानीय ने पार्क के पास सड़क पर पीटीआई का झंडा फहराया। पुलिस ने इन लोगों को हटाने तितर-बितर करने के लिए आंसू गैस के गोले दागे और ताहिर को हिरासत में ले लिया। बाकी अन्य प्रदर्शनकारी पुलिस से बचने में कामयाब रहे। पीटीआई नेता शहरवार रियाज के नेतृत्व में एक और रैली बन्नी इलाके में निकाली गई। सुरक्षा के मद्देनजर शहर के प्रवेश और निकास मार्गों पर 62 विशेष पिकेट स्थापित किए गए। पुलिस मोबाइल वैन के साथ डॉल्फिन बल भी गश्त करते नजर आए।

## बलूचिस्तान के ग्वादर में आतकियों की अंधाधुंध गोलीबारी में सात की मौत

कराची। पाकिस्तान के अशांत बलूचिस्तान प्रांत के बंदरगाह शहर ग्वादर में गुरुवार को अज्ञात बंदूकधारियों के हमले में कम से कम सात श्रमिक मारे गए और एक घायल है। इस हमले की किसी भी आतंकी समूह ने जिम्मेदारी नहीं ली है। ग्वादर पुलिस स्टेशन के एसएचओ मोहसिन अली के अनुसार अज्ञात बंदूकधारियों ने सुरबंद इलाके में ग्वादर पिशा हार्बर के पास एक आवासीय क्वार्टर पर अंधाधुंध गोलीबारी की। मृत और घायल व्यक्ति इलाके में नाई की दुकान में काम करते थे और पंजाब के खानेवाल जिले के रहने वाले थे। बलूचिस्तान के मुख्यमंत्री सरफराज बुगती ने कहा कि आतंकियों और उनके मददगारों को गिरफ्तार करने के लिए सभी प्रकार के बल का इस्तेमाल किया जाएगा। राज्य के गृह मंत्री मीर जिजा उल्लाह लांगी ने सात मजदूरों की हत्या को खुला आतंकवाद करार देते हुए जांच के आदेश दिए हैं। यह घटना करीब तीन सप्ताह बाद सामने आई है जब अज्ञात हमलावरों ने बलूचिस्तान के नुश्की जिले में अलग-अलग आतंकी घटनाओं में 11 लोगों की गोली मारकर हत्या कर दी थी। मृतकों में नौ लोग पंजाब के थे जिन्हें आतंकियों ने बस से बाहर निकालकर अगवा कर लिया था। इसी तरह 20 मार्च को ग्वादर पोर्ट आधारीटी पर बंदूकधारियों ने हमला किया था।

### अखंड भारत संदेश

स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक  
स्वामी श्री योगी सत्यम् फॉर  
योग सत्यम् समिति  
द्वारा विपिन इन्टरप्राइजेज  
1/6C माधव कुंज  
कटरा प्रयागराज से मुद्रित  
एवं

क्रियायोग आश्रम एण्ड अनुसंधान संस्थान  
झूंसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश  
से प्रकाशित।

सम्पादक  
स्वामी श्री योगी सत्यम्  
RNI No: UPHIN/2001/09025

ऑफिस मो.:  
956333000

Email:  
akhandbharatsandesht@gmail.com

सभी विवादों का न्याय क्षेत्र  
प्रयागराज होगा।

## फंग लियुआन और तमारा वुसिक ने सर्बियाई राष्ट्रीय संग्रहालय का दौरा किया

बीजिंग। चीनी राष्ट्रपति शी चिनफिंग की पत्नी फंग लियुआन ने बेलग्रेड में सर्बियाई राष्ट्रपति अलेक्जेंडर वुसिक की पत्नी तमारा वुसिक के साथ सर्बियाई राष्ट्रीय संग्रहालय का दौरा किया। दोनों ने एक साथ उत्कृष्ट पेंटिंग प्रदर्शनी देखी।

फंग लियुआन ने कहा कि सर्बियाई राष्ट्रीय संग्रहालय का इतिहास बहुत लंबा है और इसमें समृद्ध संग्रह हैं। संग्रहालय न केवल सांस्कृतिक अवशेषों की सुरक्षा और प्रदर्शन के



लिए एक खिड़की है, बल्कि, सभ्यता को प्रसार-प्रचार करने के लिए एक महल भी है। आशा है कि चीन और सर्बिया सांस्कृतिक आदान-प्रदान और सहयोग को मजबूत करेंगे और संयुक्त रूप से सभ्यताओं के बीच बातचीत के लिए एक पुल का निर्माण करेंगे। सर्बियाई महिलाओं की हाथ से बुनाई और अन्य पारंपरिक कौशल की प्रदर्शनी देखने के बाद फंग लियुआन ने कहा कि सर्बियाई हाथ से बुनाई कौशल एक महत्वपूर्ण

गैर-भौतिक सांस्कृतिक विरासत है। इसका अच्छी तरह से विकास किया गया है। चीन और सर्बिया की कढ़ाई संस्कृतियां समान हैं। इस पक्ष में दोनों देशों के युवा आदान-प्रदान और आपसी सीख को मजबूत कर सकते हैं। गौरतलब है कि सर्बियाई राष्ट्रीय संग्रहालय की स्थापना वर्ष 1844 में हुई, जिसमें 4 लाख से अधिक वस्तुओं का संग्रह है। वह सर्बिया में सबसे बड़ा और सबसे पुराना संग्रहालय है।